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5 000 МИЛЬ НА ГОДИНУ 

В АМЕРИЦІ 
СТУДЕНТСЬКІ ДЕМОНСТРАЦП ДЛЯ ПІДТРИМКИ 

УРЯДОВОЇ ПОЛІТИКИ У В'ЄТНАМІ відбулися в Ню 
Иорку і В інших містах В Ню Иорку студенти Менгеттен 
коледжу в числі 600 вповні підтримують політику презн-
дбнта Джансона у В'єтнамі. На студентських зборах Питтс-
бурзького університету були присутні 1.500 студентів. Під 
4fit зборів в Ню Иорку ,20 „пацифістів" пікетували при-
хяльннх урядові демонстрантів, які їх ігнорували, але пі-
сля зборів кілька студентів видерли транспарентн піке-
тувальннкам і понищили іх. В Ню Иорку мають судити 
22-річного студента католика Дейвіда Джана Міллера за 
te, що він подер свою військову карту на знак протесту 
проти війни у Південному В'єтнамі. 

ДВА АДМІРАЛИ ЗРЕЗИГНУВАЛИ НА ЗНАК ПРО-
таСТУ проти централізації в Департаменті Оборони. Ці 
адмірали - контрадмірал Вілліям А. Брокетт, який є ше-
фсщ Вюра кораблів воєнної фльоти. і контрадмірал Чарлз 
Курд, яКнй с його заступником. Вони обидва заявили, що 
просять перенести їх в стан резерви. Вони мають право 
фа емеритуру, хоч могли б ще працювати в активній служ-
6t. Ця резиґнація буде підтримкою для тих членів Кон-
гресу, які також виступають проти секретаря оборони Ро-
берта МекНамари, закидаючи йому централізаційну тен-
денцію?в Департаменті Оборони. 
, ОБИДВІ ВІЛЬНІЇ КАНАДІИСЬКІ ПАРТІЇ НЕ ЗАЧІ-

ПАЮТЬ ЗДА ПІД ЧАС ВИБОРЧОЇ КАМПАНІЇ. Провід-
ннк консервативної опозиції Джин Діфснбейкер заявив. 
що він вповні підтримує політику Державного Департа-
Менту у Вашингтоні в справі В'єтнаму. Ця заява колиш-
нього кацадійського прем'єра (1957-1963) тим цікавіша, 
ф о вія тоді в дечому розходився з Вашингтоном. Теперіш-
idft прем'єр Лестер Б Пірсон не склав окремої заяви в 
справі В'єтнаму, але його уряд мовчки підтримує ЗДА. 
Канада разом із Польщею та Індією є членом Міжнарод-
Hot Контрольної Комісії в Південно-східній Азії, і тому 
Канаді не випадає публічно займати становище у В'єтнам' 
сікій справі 
і ГУБЕРНАТОР НЮ ИОРКУ РОКЕФЕЛЛЕР НАЗИ-
ВАС СЕНАТОРА ДЖЕКОБА ДЖЕВІТСА „ФАВОРИТОМ-
БАНДИДДТОМ" НА ВІЦЕ-ПРЕЗИДЕНТА від республі-
кднців нюйоркського стейту п 1968-му році. Рокефеллер 
Промовляв на церемонії будови стейтового коледжу в Іта-
ці, Ню Нори. Репортер спекулював, що сенатор Джевітс 
^гогоджусться кандидувати на пост віце-президента і про-
qas нюйоркського губернатора про опінію в цій справі. Ро-
кефсллер казав, що Джевітс виявив свої здібності як го-
довний стейтовнй прокуратор, конгресмен і сенатор, і то-
му він мас найкращі клясифікації на те, щоб зайняти ста-
новнще віде-президента ЗДА. 

. Ч И С Л О НАРОДЖЕНИХ ДІТЕЙ В ЗДА ПОСТІЙНО 
ЗМЕНШУСТЬСЯ. як це видко зі етатистнки Публічного 
Уряду Здоров'я. В серпні цього року народилося 335.000 
дітей, а рік тому народжених дітей було в тому ж місяці 
350,000. ІІьогорічне серпневе число народжених дітей ста-
аовнло 20.3 на тисячу, а минулорічне — 21.5. В році, що 
закінчився серпнем 1965 — народилося 3.864.000 дітей, а 
В році, що закінчився в серпні 1964 — 4,062.000. В цьому 
році в перших вісьмох місяцях народилося 2.497.000 дітей. 
а а попередньому році в тих самих місяцях — 2.687,000. 

У СВІТІ 
РАДА БЕЗПЕКИ ОБ'ЄДНАНИХ НАДІЛ НЕ МОГЛА 

в минулу середу погодитись на резолюцію в справі пакіс-
таясько-індійського перемир'я, після того, як Пакістан 
оскаржив Індію в саботуванні перемир'я і народовбнветві 
в Кашмірі, а Індія демонстраціґіно покинула наради. Ма-
лянзія підтримує становище Індії, зате Британія. Йорданія 
і Побережжя Слоневої Кости підтримують становище Иа-
КІстану. Засідання Ради Безпеки знову перервано на день. 

ВІЙСЬКОВЕ КОМАНДУВАННЯ В ІНДОНЕЗІЇ БУ-
ПДМ-ТО ПЕРЕШКОДИЛО міністрові закордонних справ 
Субандріо виїхати на азійсько-африканську конференцію 
до Альжиру. Ця заборона мас бути вступом до арештуван-
ня Субандрія та відсунення його від уряду — твердять га-
зетн. Субандріо є найближчим співробітником президента 
Сукарна і потенціяльним ного наступником та веде полі-
тику приязну до Комуністичного Китаю. Сукарно буцім-то 
запевняв комуно-китайського амбасадора. що він реакти-
вує комуністичну партію в Індонезії і прикоротить владу 
антикомуністичних військовиків. Тим часом фермент в 
Індонезії продовжується. 

ІНДІЙСЬКИЙ МІНІСТКР ОСВІТИ М. Ц. ЧАҐЛЯ ЗА-
ЯВИВ, що Індія повинна перевірити договір з Комуністич-
ним Китаєм, в якому вона визнала суверенність Китаю над 
Тибетом, бо Комуністичний Китай зламав клявзулю в то-
мо договорі, яка гарантувала Тибетові автономію. Мініс-
тер Чаґля виголосив промову з нагоди відкриття ,.Тибет-
ського Дому" в Ню Делі. Поруч нього сидів останній ле-
ґалгьний володар Тибету. Далян Ляма. Комуністичні китай-
ці. зайнявши Тибет військом в 1950 році, повели там по-
літику фізичного винищування всього волелюбного на-
роду. 

ПРЕМ'ЄР БІЛО-РАСОВОГО УРЯДУ В РОДЕЗП Айен 
Смит одержав листа від королеви Єлисавети П з вислов-
ленням ..глибокого стурбування" розвитком подій в Роде-
зії та бажань успіху в новій серії нарад, що їх бритійський 
прем'єр Гаролд Вільсон переводить в столиці Родезії Селс-
бері. Спір ідг за плян Смита проголосити самостійність Ро-
дезГЇ. опершись на 220.000 тамошніх білих мешканців про-
ти 4.000.000 чорних автохтонів. Тепер обмірковують мож-
ливість такого договору між Британією і Родезією, який 
заґарантував би у принципі конституційні права чорних. 

КОРОЛЕВА ЄЛНСАВЕТА 11 ПЕРЕДАЛА в минулий 
понеділок в Букінттемському палаці особисто відзначення 
180 особам з яких шість були піднесені до шляхетського 
стану. Чотцрп ,,біттлеси". співаки, що свою популярність 
у великій мірі завдячують своїм довгим фрнзурам. дістали 
медалі Бритійської Імперії найнижчої з-поміж 5-ох кляс 
того ордену, за „заслуги для країни". Кожани з них діс-
тав Право додавати до свого прізвища ініціяли „М. Б. Е." 
(,,Мембер оф дн Ордер оф Брітіш Емпайр"). Поліція мала 
клопіт з масою недолітків, що збіглись подивитися на 
„біттлесів" у чорних одягах і краватках — рідкісний для 
них одяг. 

НІМЕЦЬКИЙ МУЗИЧНИП СВІТ В ЖАЛОБІ з приво-
ду смертн Ганса Кнаппертсбуша. одного з найвндатнішнх 
диригентів нашого сторіччя, колишнього директора дер-
жавннх опер у Відні і Мюнхені, реформатора інсценізацій 
опер Рпгоарда Вагнера. Він помер на 77 році життя у сво-
фсу ДбьЦ ц, йііонісаі. „ ^ ^ ^ - -

Новозбудованнй американський літак Х-15 Но 2 готовий 
до старту на летунській базі Едвардса в Каліфорнії. Зов-
нішні збірники можуть везти 13 500 фунтів пального. Лі-

так досягатиме 5 000 миль скорости на одну годину. 

Бра зиліисьнии президент розв язав 
політичні партії і став диктатором 

Бразилія, Бразилія. — дорадниками, та видав рево-
Президент Гумберто Kacre– люційні декрети про пря-
льо Бранко, 27-го жовтня, в 
порозумінні з військовими 
колами, 'припинив працю 
Конгресу та розв'язав всі 
політичні партії, повідомив-
шн одночасно, що вибори 
нового президента мають 
відбутися 3-го жовтня 1966-
го року. Виорати нового 
президента мас теперішній 
Конгрес, а не виборці в за-
гальному голосуванні. Пре-
зидент Кастельо Бранко за-
явив, що його не можна бу-
де перевибрати на теперіш-
нс становище. Видавши по-
внщі зарядження, президент 
заявив, що він діяв в тій ці-
лі, щоб запевнити спокій, 
який" є потрібний на те, щоб 
„здійснити економічне,. фі-
нансове, політичне і мора-
льне відродження Бразилії". 
Президент Кастельо Бранко 
рішився на цей революцій-
ннй крок після бурхливого 
засідання Конгресу, під час 
якого представники майже 
всіх партій гостро атакували 

пняення праці Конгресу та 
розв'язання політичних nap– 
тій і припинення KoacTHTy– 
ції. 65-річнн президент діяь 
згідно з домаганням війсь-
ковнх кол, які вимагають 
твердої руки уряду, щоб не 
допустити до збільшення 
впливів тих політичних, кол, 
які підтримували поперед-
нього лівого президента Ґ у -
лярта, якого., усунули від 
влади в квітні 1964-го року. 
Політична криза в Бразилії 
загострилася після виборів 
в дні 3-го жовтня, коли то 
опозиційна Содіял - Дено-
кратячна. Робітнича Парти, 
яка підтримувала скиненого 
президента Ґуля-рта здобула 
пости губернаторів в двох 
важливих провінціях Гваяа-
бара і Мі нас Жирайс. Видані 
президентом декрети не ка-
суть повнщнх виборів, Вони 
значно збільшують владу 
президента, роблячи його 
дійсним диктатором аж до 
виборів нового президента. 

КОМУНІСТИ ЗНИЩИЛИ ЗНОВУ 18 
ЛІТАКІВ НА БАЗІ ЗДА У В'ЄТНАМІ 

Комуністичні Взагалі американська роз-
відка твердить, що в Швдсн-
ному В'єтнамі воює по cropo– 
ні комуністичних партизанів 
8.000 вояків регулярної пів-
нічно - в'єтнамської армії. 
10-денна битва біля укріпле-
ного військового табору в 

Саєгон. — 
партизани обстріляли опів-
аочі з середи на четвер одно-
часно два американські вій-
ськові летовища в Даванг і 
Чулай мінометами та про-
нлклн на ті бази кількома 
Терористами з розривними і Плеймі закінчилась nepep– 
матеріялами. внаслідку чого 1 ванням комуністичного пер-
18 американських літаків! стеня облоги та поважним 
було знищених та 22 пошко- скріпленням тамошньої за-
джені. Між знищеними літа-1 логи, але бойова настанова 
нами знаходяться два дже- j комуністів, мабуть, не пос-
,тові бомбардувальники ,.А-4 ! лабла, без уваги на величез-
Скайгок". — решта гелікоп^ні людські втрати, що вони їх 
терн. На одній базі в Дананг 
Приміщені коло 40 амерн-
канськнх ВІЙСЬКОВИХ гелі-
коптерів. Комуністи засто-
сувалн ту саму тактику, що 
її вживали були вже в none– 
редиіх подібних атаках на 
американські летовища. Ш-
ла та акція тривала всього 
пів години і була ОЧЄВИДЯЧ-
ки згори заплянована в усіх 
подробицях. Взагалі, як по-
відомляють американські 
воєнні звітодавці з в'стнам-
ського фронту, американсь-
кі старшини ft вояки оціню-
югь високо мораль, хороб-
р^сть і витривалість ком)тііс-
тячних бойовиків, однаково 
партизанів, як членів pery– 
лярннх північно - в'єтиамсь-
кнх військ, що боряться по 

,^тороні партизанів. Із зіз-
схоплених полонених 

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНІМ СВІТІ 
ВІДЗНАЧЕННЯ СТОРГЧЧЯ 
З ДНЯ НАРОДНІЇ МИТР. 

А. ШЕЛТИЦЬКОГО 

Делегація ОДВУ виїхала на посвячення 
пам'ятника на могилу полк. А. Мельника 
Н, Иорк. — у першурічяи-турою проф. Гнатншина, а 

.цю'смертн Голови Проводу 1 промову на жалібній акаде-
^краінськях Націоналістів' gS ^ ї ? ? ^ ДГР Вогтв Р ' 

БрцЮркїв, професор ПОЛІ' 

уряд за плян збільшити вла- Президент збільшив число 
ду виконної частини уряду, членів Найвищого Суду із 

І Президент порозумівся З ВІЙ- 11-ох до 16-ох, і ЦИМ СПОСО-
сковими представникаме та і Сом матиме більшість суддів, 
головними своїми правннмн' прихильних його режимові. 

Понад 70 осіб зголосили участь у Першому 
З'їзді Українських Журналістів 

ЗДА і Канади 
Ню Порк. — Понад 70 о-

сіб — журналістів і їх ро-
дин — зголосили досі свою 
участь у першому з'їзді ук-
раїнськнх журналістів Аме-
рнки і Канади — інформу-
ють із Спілки Українських 
Журналістів Америки, ініці-
ятора з'їзду, що мас відбу-
тнея з кінцем цього тижня, 
в найближчі' суботу іі неді-
лю 30-31-го жовтня ц. р. на 
Союзівці. оселі УНСоюзу 
біля Кергонксон, Н. И., в 
Кетскильськнх горах. Між 
зголошеними на з'їзд с ак-
тивні редактори багатьох 
наших періодичних публі-
кацін — щоденників, тиж-
невиків і місячників у ЗДА 
і Канаді, як також відомих 
журналістів, вільних cnia– 
працівників нашої преси. 
Між канадійськими учаснн-
камн з'їзду будуть, між ін-
шнми. редактори й співро-
бітннкн ..Нового Шляху", 
,,Гомону України", ,.Вільно-
го Слова". „Канадійського 
Фармера", . „Нашої Мети", 
..Променю", , ,Батьківщннн", 
і ін.. а із ЗДА між зголо-
шеннмн с теж редактори й 
співробітники видань УККо-
мітету. ..Віри й науки", . .0-
виду", ..Нової Зорі". ..BicHH– 
ка ООЧСУ". ..Бюлетеня 
СВУ". ..Крилатих", ,.Весел-
ки". ..Америки", ..Народної 
Волі". ..Свободи", як і ряду 
інших пресових органів, ра-
діпвих програм та вільних 
співробітників преси, МІЖ 
нн:.'.н видатних репрезентан-

j тів рівночасно інших про-
1 фесій. Отець сов. Петро Хо-
j мнн, редактор..Нашої Мети" 
j в Торонті. відклав на кілька 
днів свою передбачену пої:?-
дку До Риму , щоб взяти у-
часхь у Л І Д І ж^рна-іістів і а 

— як пише в листі — сказа-
ти їм „казання". А на внпа-
док, якби кому з редакторів 
нагло „зробилось слабо", то 
на з'їзді буде й видатний 
репрезентант однаково жур-
налістичної , як і лікарської 
професії д-р Роман Осінчук. 
Всілякими „несподіванка-
ми" плянус зреванжуватись 
редакторам управитель Со-
юзівки п. Володимир Квас; 
в кожному разі заповів, що 
раз. на зміну' він „внпус-
тнть фаерверки" під час 
спільної вечері. У великому 
секреті тримають зміст сво-
їх фейлетонів три риконав-
ці з'їздової літературно-роз-
вагової програми: Ікер, Ми-
кола Понеділок і Леся Лн-
сак. Це буде „легша частн-
на" з'їзду, в програмі якого 
є чотири основні доповіді та 
дебати над основними проб-
лемамн вільної української 
преси в ЗДА і Канаді. Пе-
редбачасться також можли-
вість - якщо з'їзд вважати-
ме за відповідне — створен-
ня Спілки Українських 
Журналістів Америки й Ка-
надн та схвалення відповід-
ннх постанов. 

m Cpnat Ґодройць, вндавець-
родаїстор поважного польсько-
го місячника „Культура" - в 
Парижі, заперечив, наче б а-
рештоваинй в Москві АндреП 
Сннявський був письменником 
Лбрамом Терцом, що його ан-
тясоветські нариси були на-
друковаиі в ,.Ky.nbTvvpi". Гсд-
ройць твердить, що дійсний 
автор скрнтня під псевдом Аб-
рама Терца, взагалі це живе 
в Москві, тільки деінде в СС-
СР. Ґедройць заповів появу 
друком речей ще одного CO-
в^тського протнрваагмового mi– 
сьменннка під псевдом Іван 

Иванов. ; . . -

рань 
'виходить, що Північний B'cr– 
яам в останніх днях переки-
JyB ще 32 полк 304-ої пів-
яічно - в'єтнамської дивізії. 

Ню Иорк. — Сторіччя з 
дня народин Слуги Божого. 
Митрополита Андрея Графа 
Шептицького українці ве-
ЛНКОГО НЮ Иорку ПІДГОТОВ-
ляються відзначити окре-
мою Святочною Академією. 
Відбудеться академія в не-
ділю, дня 12 грудня ц. р. о 
годині 6-ій вечером, в залі 
Фешен Інституту при 225 
Захід 24-та вулиця в Ню 
Иорку з відповідною npor– 

і рамою, до виконання якої 
зазнали в останніх тижнях, запрошені кращі сили з ук-
Тому й сенатор Едвард Кен- р а ї н с ь к о г о мистецького cai– 
неді заявив перед відлетом з д ^ п 1 д г о т о в я й П ЄреВ Є . 
Пшденного В стнаму, що хоч д е н н я х с в я т о ч н о ї А к а д е . 
він надзвичайно піднесений м і і ̂ ^ ^ в Н ю Иорку Д1-
на дусі, побачивши поставу, л о в я н KoMiTCT( зложений з 
й рішучість американського представників т р ь о х о р г а н і . 
та південно - в саамського ^ ^ я к і м а ю г ь л с в о г о 
війська, проте він перекона- Патрона Великого Митро-
ннй, що війна у Південному п о л н т а А н д р е Я і а с а м е : 
Встнамі триватиме ще довго В і д д і л у к р а і н с ь к о Г ( ) Като-
й вимагатиме ще багатьох, л Н Ц Ь К О Г О Академічного Об'-
поважних зусиль. З політич-
них подій довкола в'стнамсь-
кої проблеми цікавий гост-
рнй полемічний виступ раді-
остації з комуністичної Пра-
ги проти Комуністичного 
Китаю, при чому чеські ко-
муністн, повідомляючи про 
різні поголоски на тему мо-
жлнвого замирення у B'cr– 
намі, називають КомуністНЧ-
ний Китай ,,палячем війни". 
Очевидно, що чеські комуніс 
тн не зважились би на такий 
виступ без згоди чи пак на-
казу з Москви. 

сл. п. полк. Андрія Мельни-
ка відбудеться посвячення 
пам'ятника на його могилі 
на цвинтарі в Люксембурзі. 
На ці урочистості, в центрі 
яких будуть Заупокійні 
Служби Божі та панахиди, 
як також жалобна академія, 
присвячена пам'яті цього 

тячннх наук АтбЄртійськоп) 
Університету в Канаді. У 
всіх більших українських 
громадах ЗДА й Канади бу-
дуть також жалобні відпра-
ви в першу річницю смертн 
полковника Андрія Мельнн-
ка, колишнього УСС-а й ко-
манданта сотні УСС-ів у бо-

еднаиня „Обнова", Відділ 
201 Союзу Українців Като-
ликів в Америці й Хору ім. 
Митрополита Андрея Шеп-
дення цієї святочної Акаде-
тнцького. Очолює Комітет 
як голова радник Богдан 
Ластовецькнн, 

ХОР ІМ. Т. ШЕВЧЕНКА 
З КЛІВЛЕНДУ В ТОРОНТІ 

В Торонті 24 жовтня ц. р. 
пройшов з великим успіхом 
концерт Українського Хору 
ім. Т. Шевченка (Клівленд, 
Огайо), який в другій час-
тині програми виконав 
СЦЄНІЧНО—музичну картину 
на одну дію „Вечерниці" П. 
Ніщииського. Вагаточислен-
на публіка гаряче оплеску-
вала мистецького керівника 
ансамблю проф. Я. Барннча, І ґрунтах первісні 
150-членний хор, відомих 1 лярні 

співаків-солістів Ш. Ордас-
сі-Баранську з Метрополітен 
Опери, Ню Иорк та В. Мель-
ннчина із Сіпік Опери. Шн-
каго та балет Осередку СУ-
МА з Клівленду під кер. В. 
Богуславського. Відбувся 
концерт при співучасті Про-
фесійної Оркестри м. Topou– 
та. 

МИСТЕЦЬ-МАЛЯР 
СЕВЕРІШ БОРАЧОК 

ПРИБУВ ДО ЗДА 
Ню Иорк. — Відомий ук-

раїнсьішй маляр-модерніст 
Северин Борачок, що nepe– 
бував досі у Мюнхені, прн-
був у понеділок 18 жовтня 
ц. р. на постійне перебуван-
ня до ЗДА. Житиме він у 
своєї сестри в місцевості 
Річмонд, стейту Мейи. Пе-
ред його від'їздом до ЗДА. 
в середу 13 жовтня відбувся 
на прощання мнетця това-
риський вечір в хаті скуль-
птора Гри гора Крука, в я-
кому взяли участь приятелі 
мнетця і прихильники його 
ТВОРЧОСТІ!. 

ПРОФ. Ф. ВЕЛИКОХАТЬКО 
УЗЯВ УЧАСТЬ В 

КОНГРЕСІ ВЧЕНИХ 
ПІВДЕННОЇ АМЕРИКИ 
Ріо де Жанейро. — Під час 

сімнадцятого конгресу вче-
них Бразилії і Південної А-
мерики, що відбувався в Бе-
ло Орізонте, в днях 4-10 
липня, одну з числа близь-
коло 600 усіх доповідей на 
конгресі, виголосив украї-
нець проф. Федір Велико-
хатько. В цій доповіді иа те-
му „Віруси та еволюція" 
проф. Велнкохатько покли-
кався на досліди і праці ук-
раїнського видатного мікро-
біолога М. Холодного, який 
ще в 1942 році відкрив в 

препелю-

-ч в 

колишнього Шефа Штабу. я х на Маківці, де від зло 
Дієвої Армії Української На-
родної Республіки й Bep– 
ховного Керманича Україн-
ського Націоналістичного 
Руху, із З'єднаних Держав 
Америки виїхала чисельна 
делегація на чолі з Головою 
Центральної Управи Opra– 
нізації Державного Відро-
дження України проф. д-ром 
Богданом Т. Гнагюкои. До 
складу делегації входять та-
кож д-р Яків Шумелда. Ро-
ман Шраменко, Осип Зінке 

щасної Полтави вперше ук-
раїнська зброя зудариланея 
з російським загарбником. 

Є У Парижі засудили пнеь-
мешшка Жш:а Лорена на 1.000 
дол. кари і скресленая 21 ус-
тупів з І:ШІЖІСИ п. з. „Моріяк 
під де Голлем": Ця його кпнж-
ка була сатиричною відповід-
дю на книжку Лавреать Нобе-
ля фраясуа Моріяка, що апо-
тсолзтшла пpcзІ̂ дê т̂a Шарля 
де Голля. Покарано теж гро-
шепими гривнами видавця і 

вич та Д-р Ольга Репетнло. і редактора одного правого жур-
У всіх жалобних ур0ЧНС- яаяу, т о надря.ч-пав урявкв 
ТОСТЯХ-візьме участь в^омнй І^кннжкя Л о ^ ^ Ц я с Р о з п р а : 
Візантійський Хор з ^ трех- j щ е правого фронцх-зького та-
ту (Голандія) під дириген бору оттроти де Голля. 

Адв. Степан Ярема репрезентуватиме стейт 
Ню Йорк на Крайовій Податковій 

Конвенції 
Олбані. Н. И. - Губерна-

тор Нелсон Рокефеллер нан-
менував адв. Степана Ярему 
на репрезентанта стейту Ню 
Иорк на 58-ій річній конфе-
ренції Крайової Податкової 
Асоціяції, що мас відбутися 
в Ню Орлінсі. Луїзіана, в 
днях від 8 до 12-го листо-
пада ц. р. Адв. Степан Яре-
ма широко ВІДОМИЙ Україн-
ській громаді в ЗДА та поза 
нею із своєї політичної та 
громадської активностн. Він 
був членом стейторої ЛЄГІС-
лятурн, є головою Україн-
ського Відділу в Крайовому 
Комітеті Демократичної Пар-
тії та окружним лідером 
цієї партії в Ню Иорку. В 
українській громаді адвокат j Податкової Асоціяції. яка 
Степан Ярема займає важ-1 мас відбутися 8-12 листопада 
ливий пост екзекутивного в Ню Орлінсі. Луїзіана. За-
днректора Українського Ко-1 лучую поев'аку про Ваше 
мітету та голови його Иолі- призначення із Золотою Пе-
тичної Ради. Повідомляючи 1 чаттю Стейту . . . ” Вибір ад-
про це важливе иаимену- j воката С. Яреми на стейто-
вання, секретар глбернато-1 аого репрезентаїгга на цій 
ра Рокефеллера Вільям П.'важливій для країни кон-
Роган. в листі до адв. Яре-1 ференції базі”вався, мабуть, 
ми пише: ,.Маю честь повідна його досвіді в податко-
домнти Вас. на рекомснда- внх справах, які він вів під 

Адв. Степан Яреми 

цію губернатора Рокеф)ел-
лера. про наймен^ання Вас 
на делегата, щоб репрезен-
тувати стейт Ню Порк иа 

час своєї каденції в стеито-
вій асамблеї, очолюючи та 
переводячи свідчення в бю-
джетових і податкових enpa– 

58-Ш ііонферендії Крайової' в а х 

6-ИЙ Лемківський З'їзд схвалив протест 
проти руйнування церков на Лемківщині 

й вимагає єпископа для українців на 
Лемківщині і в Польщі 

Пассейк, Н. Дж. В цьому звернутися до Верховного 
працьовитому осередку ук- J Архиспнскопа і Кардинала 
раїнського життя, в суботу! И о с и Ф а 3 проханням подба-
Z. . „ . „ ' ти у Ватнкані, щоб утворено 
А неділю 23 і 24 жовтня ц. І п о с т ^ - ^ ^ 0 еднекопа 
р. відбувся 6-ий післявосн-, для українців у Польщі, 
ний Лемківський З'їзд, в я-1 щоб дати змогу біля сімде-
кому взяли участь делегати сяти українським священи-
Відділів Організації Оборо-
нн Лемківщини з усіх біль-
шнх осередків ЗДА і Кана-
дн. З'їзд пройшов серед тра-
днційної лемківської поваги 
та згоди. Основою З'їзду, 
поза обов'язковими статуто-
внмн вимогами звітування й 

кал і монахам, які там nepe– 
бувають. без остраху слу-
жнти українським вірним. 
Також схвалено коштом Ор-
ганізації видати першу пов-
ну збірку творів найбіль-
шого лемківського поета 
Богдана Ігора Антонича, 

схвалення праці, було тра-1 підготовану до друку Свя-
гічне положення ЛемківшИ" j тославом Гординським та 
нн та її колишніх н Tene– j Богданом Рубчаком. Друк 
рішннх мешканців. Крім ! мав би розпочатися ще Цьо-
справоздання органів Opra– J го року. Лемківський му-
нізації, що стоять у носгій-, зеіі. армій і центральна лем-
ному зв'язку з Лемківщи- І ківська бібліотека та обов'я-
ною та лемкамн, яких внсе-1 зок всіх Відділів О.О.Л. на-
лено до різних закутків j лежати до УККА булл пред-
Польщі та Совєтського Со-1 метом дальших однодушних 
юзу, яскравий огляд лем-! 5"хвал цього важливого та-
ківської нужди та повного і кож із загально-національ-
спустошення Лемківщини! ного погляду з'їзду, 
дав ц-р Олекса Біланюк. я-; З'їзд відкрив голова Ор-
кий недавно відвідав Лем-' галізації Юліян Котляр 
ківщину, пройшовши з дру-.Молитву на початок З'їзду 
жішою велику її частину відмовив та склав привіт і 
пішки. Про розмір cnycTO– бажання парох української 
шення і заїлість тих. які ' ".толицької церкви о. Воло-
бажають затерти українсь- ,:имнр Білпнський. а на 
ке минуле пк-ї трагічної, бенкеті парох місцевої 
землі, свідчвіь факт, що з православної церкви о. прот. 
його влагвого села не зали- Теодор Форосгій. З'їздом 
шилось ніякого сліду. Ha– j проводила президія в скла-
віть янк^рчуиано всі ОВОЧе-ІЛІ Яіюсіав Падох - голо-
ві дерева, хоч грунт під нн- J на. Павло Хнрндчак з То-
ми. як все село, стоїть СТО- ронтд --- містоголова та ш-
відсотковнм пустаргм! Зїзд',жснер Богдан Чаїіківський 
схвалив звернутися із най-' і Василь Майковнч — секре-
більш наяолег.тнвим дома-. гарі. До почесної президії 
гаяням до всього українсь-' запрошено проф. Богдана 
кого громадянства, а зокре-' Загайкевнча. редак. „Лем-
ма до ІТСКА. щоб повести; ківського Збірника", проф. 
найбільш енергійну акцію ' Дам'яна Горняткевича і ред. 
протесту проти прилучення; ..Лемківських Вістей", Юлі-
Лемківщини до Польщі, !лна Бескнда-Тарновича. В 
проти заборони решткам; часі святочної вечері проф. 
лемків вернутися до своїх ІД. Загаикевич виголосив 
сіл І містечок, а зокрема і доповідь про руйнування 
проти останньої фази нн- лемківських церков, проф. 
щеиня лемківської культу- і Горнятксвнч - - про відомих 
ри. а саме проти щойно. лемків. Я. Падох — про по-
проголошеного урядового 1 ета Антонича і збірку йoгt^ 
пляну розібрати стародавні і творів та проф. О. Біланюк 
лемківські церкви і nepe– 1 - про сучасну Лемківшину. 
нести їх до урядового ce.ia–; висвітлюючи світлини з не-
музею. З'їзд ТДКОНІ схвалив j (Закінчення на стоо. 4-ій). 
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Д-р Михайло Даннлюк 

КОНСПЕКТ НА ЗАВТРА 
ПІ 

ЧИ БУДЕ СВІТОВІІП 
КОНГРЕС? 

Головуймо! 
Першого вівтірка після першого понеділка у місяці 

листопаді відбуваються в Америці щорічно вибори: іцо-
два роки вибирають" одну третину Сенату і всіх 
конгресменів, щочотнри роки президента і частину Се-
нату, в інших виборах ідеться про частину губерна-
торів. - членів на опустілі місця внаслідок смертн 
даних законодавців, посадників деяких міст, членів місь-
кнх рад і різні виборні становища. Саме цього року маємо 
такі нібито меншої ваги вибори, в яких не йдеться про пре-
зидента, віце-президента країни та про обличчя Конгресу, 
а в яких, проте, вирішується вибір на керівні становища 
в деяких стейтах і містах, з великим значенням не тільки 
для інтересів місцевого Населення, але й з впливом на від-
носинн в цілій країні. Наприклад, губернатори.в Америці 
користуються, як відомо, більшими дійсними правами н 
компетенціями, як президенти н прем'єри в ..самостійних" 
республіках Совстського Союзу. Так само посадник 8-МІЛЬ-
йонового Ню Йорку мас чималий авторитет і поза межами 
п'ятьох дільниць цього велети я-міста. 

Мають ці вибори як престнжеве, так і практичне зна-
чення спеціально для амернканськб-української національ-
ної групи, заінтересованої в тому, щоб на видних станови-
щах було щораз більше українців, - таких, які призна-
ються до українства, беруть участь в українському громад-
ському житті і знають українську проблематику. Саме до 
такої категорії американських українців належать Маруся 
Бек у Дітройті. Володимир Стек у Ню Порку, Михайло Се-
нюк в повіті Нессо, Ню Иорк, чи Г. В. Лайтстон в Скайл-
скілл, Пенснлвенія. Не можна приймати за принцип, що 
слід підтримувати кандидатуру кожного українця, без 
уваги на його характер, погляди і кваліфікації, але слід 
голосувати за тих американсько-українських кандидатів, 
які, "крім інших позитивних і ділових прикмет, мають ще 
ту особливо вартісну для нас прикмету, що вони — укра-
їнського роду. 

Зате у підході до всіх узагалі виборів треба керувати-
ся завжди одним і незмінним принципом: цікавитися вн-
борамн і брати в них активну участь! Гасло ,.моя хата 
скраю" с жалюгідним свідоцтвом громадсько-політичної 
йезрілостн. Хто твердить, що „нема різниці" між амернкан-
ськнми партіями або „нема різниці" між одним і другим 
Кандидатом, той доказує цим тільки те, що він не знас на-
справді, які дійсні обличчя партій і кандидатів. Але не 
слід керуватися.партійною'вивіскою: річ іде про живі, ак-
туальні справи, а не про-букву плятформ, і голосують лю-
дн за людей. Тому кожний повинен керуватися власним 
осудом, власними поглядами на справи, про які рішається 
у виборах, і власними симпатіями до осіб кандидатів. Не 
існує у виборах проблеми: ..хто ліпший, а хто гірший" — 
добрий кожний той кандидат, що його вибере собі внбо-
рець. Але він мусить його вибирати. Він мусить цікавитн-
ся. Він мусить голосувати. Він мусить корнстатн з найбіль-
шого привілею і найбільшого обов'язку, що його накла-
дають на громадянина Америки його громадянство і Кон-
ституція. В противному випадку він сам дискваліфікує се-
бе, як гідного говорити про американські відносини й аме-
риканську політику. Не заганяймо себе в гетто ,,невтраль-
ннх"! Голосуймо! 

Про Світовий Конгрес 
ВІЛЬНИХ Українців вже на-
пнеано чимало, як і чимало 
в його підготові зроблено. 
Безперечно, Конгрес відбу-
детьея, як тільки внкінчать-
ся всі заходи, і в цьому від-
ношенні залишається тільки 
питання: чи це справді буде 
світовий конгрес всіх віль-
ннх українців, чи лише ще 
один конгрес у вільному СВІ-
ті, як чергова маніфестація. 

Згідно з пресовими пові-
домленнямн - - під сучасну 
пору діє дві комісії ПАУК, 
організаційна та програмо-
ва. які ведуть працю над під-
готовою конгресу. На цю те-
му появилось кілька пові-
домлень, як також кілька 
критичних статтен, і з цього 
можна зробити висновок, що 
праця йде, що чимало проб-
лем ще обговорюється, що 
справа ще вимагає часу та 
узгіднень. Це дає можли-
вість, а то й потребу ще ба-
гатьом організаціям та cepe– 
довищам проблему конгресу 
обдумувати, дискутувати, го-
тувати. 

Студіюючи опубліковані в 
нашій пресі матеріали, мож-
на завважити кілька течій 
думок у цій справі, які в 
свою чергу можна зібрати в 
дві проблеми: мета конгресу 
та форми його завершення. 
Резолюції окремих установ 
чи організацій, поодинокі 

і статті і дискусії вказують, 
' що ні одна з цих проблем ще 
І не прибрала повної зрілос-
j ти. Це вказує не на брак за-
цікавлення конгресом, а 
радше на те, що багатьом 

вий погляд на життя сучвс-
них людей, а ідею цієї теорії 
ерормулюо п її типове ,,ці-
лість це щось більше, ніж су-
ма складових частин". Прп-
ця його може служити пре-
красннм конспектом людям 
і організаціям, що серйозно 
думають над світовим конґ-
ресом. 

Виключити з підготовчої 
роботи, а ЗГОДОМ у конгресі 
будь - яку частину укра)'н-. 
ського інтелектуального сві-
ту - це вже розминутися з 
ідеєю конгресу. Намагання 
відбути його чимшвидше, а 
ДО ТОГО ОбоВ'ЯЗКОВО ІЗ СВОЇ-
мн „впливами" та занехаян-
ням глибокої підготови" -
це перший осиковий клин у 
дальший його успіх. Невн-
роблення широко узгідненої 
мети конгресу всім npqBi;i– 
ним кадром екзнльної Укра-
їнн та неспопулярнзуаання 
такої мети серед широких 
кіл нашого свідомого грома-
дянства - це перелаз у ио-
рожнечу, в якіїі зародиться 
чимало питань, а відповіддю 
буде трафаретність. 

Чи можемо ми Собі Д08ВО-
лнтн на люксус невдачі КОН" 
грегу із надією, що „якось то 
буде", або що вже п процесі 
праці можна чимало „напрл-
вити"? Видасться, що ні. Бо 
раз зіпсута добра ідея в май-
бутньому ледве чи буде при-
манлнвою. Тому не динно, що 
чимало людей висловлюють 
тривогу відносно конгресу, а 
з нею і деяку стриманість: 
Це в свою чергу інтерпрету-
сться, як познаку несхвалон-
ня самої ідеї, а звідси в,же 

В. Кедровськіїн 

З ПРИВОДУ З'ЇЗДУ ЖУРНАЛІСТІВ 
Українська журналістика 

до революції і навіть в по-
чатках революції 1917 року 
визначалася своїм лібераліз-
мом, проведеним насвітлен-
ням поточних подій і свої 
твердження завжди базува-
ла на точних і по можливос-
ті перевірених фактах. Ду-
же мало було таких журна-
лістів, які давали внкривле-
не насвітлення фактам і не-
правдтшо трактували різні 
явища. Українські журналіс-

людям видасться доцільним майже готова атмосфера дл;г 
цей конгрес підготувати ос-. нової суперечки, яка. до-рс-

ІІова руїна Лемківщинн 
Вісімнадцять років тому, 1917 року, українська Лем-

мЧріп,иия зазнала загальної руїни: населення її виселено 
НА західні, т. зв. одзискані землі Польщі, або ж до COBCT– 
QbKoro Союзу, а непоруйновані села й господарства зайня-
л я спроваджені комуністичним урядом ,.людової Польщі" 
Польські осадники-колоністн. Як свідок колишнього укра-
їнського життя, а зокрема стародавньої культури українсь-
ких лемків, залишилися подекуди лемківські хати й дере-
в.'яні церкви з неоціненними пам'ятками церковного мнс-
тецтва. Протягом двох останніх десятиліть сміливішим 
лемкам пощастило вернутися на рідні землі і таким чи ін-
шим чином добитися відбудови не дише господарств, але й 
стародавніх церков та дзвіниць і опіки над залишеними в 
них Мистецькими скарбами. Алеж і в тому часі, особливо 
в тих селах, де нікому було рятувати те, що залишилося 
а руїни 1947 року, знищено десятки церков, а їх мнстець-
ке влаштування передано різним польським музеям. 

Не зважаючи на такий стан, просто чудом зацілілі на 
Лемківщині українські церкви й інші пам'ятки народного 
будівництва і мистецтва непокоять своєю наявністю поль-
Ських грабіжників і нищителів. Вони пригадують своїм 
і чужим про колишню національну приналежність Лем-
ківщинн, про її виселене терором населення, про його ба-
гату культуру. Тому й не диво, що в головах декого з поль-
ських чинників зродилася божевільна думка: розібрати і 
перевезти церкви та дзвіниці в одне місце, де вони, відбу-
довані комуністичними „реставраторами", мали б створи-
тн спеціяльний архітектурний парк-музей, чи т. зв. скан-
сен, який був би атракцією для туристів . . , 

Проти цього руїнницького пляну, придуманого вже 
на тотальне ,,зніщенє Русі", тобто української Лемківщн-
нн, виступили не лише українці" в Польщі, але н широкі 
кола лемківської еміграції в усьому світі. З признанням 
треба відзначити, то широку кампанію за рятування заг-
роженнх церков і дзвіниць Лемківщинн повені і т. зв. кар-
Паторосн, об'єднані в американському Лемко-Союзі, Прн-
едналнея до протестів проти злочинних замірів польського 
комуністичного режиму навіть деякі польські діячі куль-
турн, виявляючи в надрукованих ними статтях усе без-
глуздя скансенівського пляну. 

Під постійною загрозою знищення перебувають не 
тільки врятовані чудом церкви, але й збережені в них па-
и 'я ікн українського церковного мистецтва. Видаваний у 
Варшаві український тижневик ..Наше Слово' писав у чн-
слі з 8 серпня ц. р. про обурливі випадки систематичного 
викрадання з лемківських церков стародавніх ікон, спо-
дученого часто із злочинним нищенням інших церковних 
пам'яток. А займаються таким грабівницьким процедером 
у ,.людовій Польщі" не лише злодії-Гешефтярі, але й на-
^іть студенти польської вищої сільсько-господарської ШКО-
лн й Академії Мистецтв у Кракові . . 

В обороні руйнованої і грабованої в такий злочинний 
Спосіб української Лемківщинн мусить об'єднатися сьо-
ГОдні вся українська національна еміграція у вільному 
світі, передусім українські наукові і культурні установи 
t a організації. До протестаціиної акції в цін справі треба 
Приєднати також і міжнародні культурно-мнетецькі уста-
ідои, особливо ж ЮІ1БСК0. 

повніше. Бо скликати конг 
рес, зробити з нього ч е р г о 
ву маніфестацію, щоб розій-
тнея — це не вихід. Щ е rip– 
ше було б, коли б цей КОН-
ґрес внаслідок неповної чи 
поганої підготови став ще 
одною причиною непорозу-
мінь між нашими установа-
ми, рухами. А до цього може 
дійтгі, коли прямувати сліда-
ми тих, які вважають, що 

І скликати конгрес можна ли-
1 ше на базі кількох резолю-
цш, тоді шах-мах створити 
секретаріат, а далі буде вид-
но . . . 

Якщо одні дискусії ВИЯВ-
ляють глибоку уважність в 
цій справі, а інші криють у 
собі запах дешевого вислову, 
то на місці буде згадати, що 
поважну спробу ділової ди.с-
кусії дав д-р Атанас Фіґоль 
в своїй праці, яка появилась 
як матеріал Студійних Днів 
УХР з 1963 р. Якщо onpa– 
цьовані д-ром Фіґолем схеми 
вертикального й горнзон-
тального поділу конгресово-
го завершення можуть бути 
начерками для дискусії, які 
він сам уважає за „робочий 
макет" і залишає їх вичер-
пання майбутнім дебатам — 
то його філософічний і ДІЛО-
внй підхід до конгресу ДОХО-
днть „до живого", і з тим 
збуджує пошану, довір'я та 
признання. Д-р Фіґоль ціл-
ком правильно, а для укра-
їнського життя дуже доціль-
но — виходить із заложень 
теорії кібернетики, цієї нової 
галузі науки, яка кидає но-

чі, нікому непотрібна 
Краще довші, але основні, 

та доцільні приготування,-як 
слабий конгрес із слабими 
підвалинами на майбутнє.; І 
в ці приготування видасться 
конечним включити якнай-
шнраіе коло співробітників з 
усіх континентів та з усіх 
ділянок нашого життя в пц, 
яспорі. Немає сумніву, ” що. 
вже існуючі дві комісії для 
організаційних та програмо-
внх справ зробили чимало, 
роботи, але без широкого 
розгалуження своєї' праці 
ВОНИ Ледве ЧИ МОГЛИ ОХ0ЛН-' 
ти всі сектори та всі пробле-
ми цього великого задуму. 
Бо для успіху такого вели^ 
кого пляну хотілося б уже 
бачити чимало різнородннх, 
спеціальних комісій, підко-
місій, пуб.чікацій, стз'дій. Як 
одну із тем для дискусії в 
підготові конгресу можАа 
навести пропозицію ;i-j)a Фі-
голя про попереджуючі КОН-
грес тернторіяльні (крайові) 
та речеві (секторні) з'їзди, а 
також розписаний конкурсу 
на студії певних проблем, 
наприклад, досвіду іншона" 
ціональнпх установ подібно-
го задуму. 

У підготові конгресу ВНДП-
сться необхідною координд-
ція провідних кадрів наших 
основних чотирьох секторів: 
політичного, церковно - ре-
лігійного. громадського t ; i 

науково - професійного. Цей 
останнії! видасться доціль-
ннм виділити як окремий 
сектор, бо в практичному 

житті ного важко вмістити в 
будь-який інший, а потен-
ціял інтелекту може заважи-
ти в даній проблематиці у 
користь об'ектнвности та 
глибшого підходу. Не таким 
важливим є, скільки ,.офі-
ційного" голосу або cpop– 
мального „впливу" мав би 
науковець, письменник, внк-
ладач, інженер чи лікар. 
Важливішим є фактичний їх 
вклад у формування задуму, 
включення їх як інтеграль-
ної частини українського ор-
ганізму в плянування і від-
попідальність за життя opra– 
нізованої спйіьноти, а місце 
їх визначиться їх власним 
інтелектом. 

Координація всіх внзна-
Чііться після внутрішні.ої 
координації поодиноких сек-
торів. І хоч задум конгресу 
йде по лінії широкої громад-
( ької бази — ані політичних 
питань, як і церковно-релі-
гійних вииинути не ДОВЄ-
деться. а їх вирішувати без 
узгіднень із відповідними 
секторами буде неможливо. 
Вже сьогодні відчувається 
несмак, як 'іноді ентузіасти 
конгресу одною рукою про-
повідують громадський ха-
рактер майбутньої установи. 
а другою деклярують, що 
конгрес мав би вирішувати 
політичні питання включно 
з визвольною концепцією. 

Незалежно від того. нас-
кількн конгрес мав би прнб-
ратн суто громадські підва-
линн — політичні і церков-
но - релігійні установи мати-
у)ть вплив на хід роботи, і 
цього права їм ледве чи мо-
жна відмовити. Питання лн-
шасться, як і в якій формі 
такі установи можуть бути 
вбудовані в систему конґре-
су без того, щоб мати спроби 
доМінації. що в даній ситуа. 
ції віщувало б ще один оси-
ковнй клин. Громадянство, 
немає сумніву, зустріне ці 
два сектори з одушевленням, 
зокрема тоді, як ці сектори 
полагодять свої внутрішні 
справи і принесуть на конг-
рес не тільки домовлення, 
але також одні — пошану, 
інші - - любов до ближнього. 

Ідея конгресу вже ДЄСЯТ-
кн років снується в думках 
двох українських еміграцій, 
її підносять то одні, то дру-
гі з різними успіхами. Кож-
ннй раз — нема де правди 
діти — хтось хоче здобути 
якісь позиції. Питання наз-
рівас і, мабуть, недалеке 
майбутнє принесе нам KOHT'– 
рес. Пого хочеться бачити, 
зокрема тоді, коли мудрий 
провідний кадр, проломивши 
хуторянські плотики та 
дрібноміщанську впертість, 
принесе здорову розв'язку 
екзнльної України. 
(У завтрішньому числі: Цер-
кна і нарід). 

ти визначалися своєю прнн-
циповістю, до опозиціонерів 
ставилися толерантно, не пе-
рекручувалн їх думок і не 
перехвалювали своїх одно-
думців та особистих прняте-
лів, а своїх противників не 
топтали в багно. 

Полеміку з інакодумаючн-
ми наші журналісти прова-
дилн спокійно, речево, без 
образ та висловів, які мог-
ли б понижувати гідність 
противника. Така полеміка 
не викликала в читача по-
дратування і злоби, а дава-
ла йому змогу спокійно об-
думатц все написане. сприя-
ла об'єктивному зрозумінню 
полеміки й виведенню об-
грунтованнх з неї висновків. 

Революція розбурхала 
пристрасті, і наша журналі ' 
етика поволі й непомітно 
прийняла невластиві їй фор-
мн. Коли читаєш теперішню 
українську пресу поза межа-
мн комуністичної сатрапії. то 
стає ДИВНИМ, h якій мірі ::a– 
тратила вона свій дореволю-
ційний характер, яку нетер-
пнмість виявляють деякі на-
ші журналісти до думок тих, 
з якими вони не погоджу-
ються. В багатьох випадках 
наша преса затратила заса-
дн етики, а іноді навіть прн-
стойної поведінки. 

Багато наших журналіе-
тів у полемічному запалі не 
цураються особистих напа-
дів і пониження ГІДНОСТІ! 
тих, що належать до інших 
ПОЛІТИЧНИХ угрупувань, а 
тих угрупувань у нас розве-
лося стільки й таких, що іно-
ді годі добачити їх різниці 
в ідеології і навіть у тактиці. 
Все, що виходить з ідеології 
та наставлені, того чи іншо-
го політичного угрупування. 
є незаперечним і єдино прав-
дивнм для журналіста дано-
го угруповання, а те, що ви-
ходнть з іншого угруповаН" 
ня. є для нього цілковито 
фальшивим. 

Дійшло до того, що деякі 
наші журналісти, замість ре-
чевої критики думок своїх 
противників всіляко очорню-
ють їх, щоб тим самим здис-
кредитувати їхні твердження 
й позиції. В нашій пресі 
трапляються інколи навіть 
такі слова, як „зрадник", „пе-
рекинчнк". „недотепа", „фа-
льснфікат,ор" - звернені на 
адресу інакомислячих. В до-
революційнін у к р а ї нській 
пресі це було річчю НЄМОЖ-
лнвою. 

Вже давно настав час при-
вернути стичні засади в на-
шій журналістиці і не лай-
кою переконувати читачів, а 
речевимн, продуманими ар-
ґументамн. даючи їм можлн-
вість робити свої власні внс-
новкн. Тому з'їзд журналіс-
тів має подумати над тим, 
як відновити в українській 
Журналістиці ці засади, як 
скріпити толеранцЬо до іна-
кодумаючнх, бо в наших 
щоденних стосунках треба 
шукати й виявляти не ті 
дрібниці, які нас різнять, а 
те основне, що нас об'єднує. 

Мусимо відновити традиції 
наших великих журналістів, 
якими були Іван Франко, Сн-
мон Петлюра, Сергій Єфре-
мов. Олександер Саліковсь-
кнН, М. Славінськнй, Вален-
тнн Садовськнй, д-р Волод. 
Кушнір, кращі дореволюцій-

БОРОТЬБА ПРОТИ С Е Р Ц Е В И К Т Е Д У Г 
Відомо, що в З'єднаних 

Державах найбільше людей 
вмирає на недуги серця та 
кровоносних судин. Модерна 
медицина невтомно працює 
в тому напрямку, щоб змен-
шпти число людських жертв, 
що їх рік - річно пожирають 
ті недуги. 

Нелегка боротьба проти 
цих масових убнвників. бож 
самі люди своїм способом 
життя дуже часто причння-
ються до розвитку серцевих 
недуг: забагато працюють, і 
то в такому темпі, що їхнє 
серце перевтомлюється. 

Серце - це життя. Коли 
воно перестає битися, життя 
заннкає. Праця серця — це 
безупинне помпування кро-
вн до всіх тканин організму. 
Воно кожної днини ударяє 
коло 100,000 разів. перепом-
повуючн кругло 4.000 ґальо-
нів кровн. КОЖНИЙ знас, що 
коли людина біжить, то її 
серце б'ється жвавіше. Та-
кож переобтяжується серце 
тоді, коли людина забагато 
їсть і п'є. 

Та не всі знають, що дея-
кі харчі спричиняють BHTBO– 
рювання в артеріях холесте-
ролю, який осідає на стін-
ках артерій і не допускає 
крови до серця. В цьому вн-
падку лікар може порадити, 
які саме харчі треба сіюжи-
ватн. щоб не хворіти на cep– 
це. Медицина вже знас ліки, 
які допомагають зменшувати 
кількість холестеролю в ар-
теріях. Є різного роду ліки 
і на заспокоєння нервів, що 
також іноді сприяють роз-
внткові серцевих недуг. 

Але покищо немає таких 
л ік ів . ЯКІ МОГЛИ б ВПОВНІ ви-
ліковуватн людей, хворих 
на серце. На недавньому 
з'їзді лікарів - спеціялістів 
від серцевих недуг в Маямі 
на Флориді д-р Лестер М. 
Моррісон із Каліфорнійсько-
го університету повідомляв, 
що йому і його колегам вда-
лося винайти лік. який мо-
же запобігати виникненню 
артеріосклерозн — недуги 
серця і кровоносних судин. 
Цей лік, виготовлений З КО-
іюв'ячнх жил, а пізніше з 
бичачих носових виділень і 
трахей та з Китових і акуля-
чих хрящів, назвали його 
винахідники "Chandroitin 
sulfated А. або CSA. 

Досліди виявили, що CSA, 
впорскуваний тваринам. го-
дованнм надміру жирними 
кормами, обннжував в їх-

ні редактори українських га-
зет і журналів. 

Впровадивши етичні заса-
ди в свою пресу, ми тим са-
мим наблизимо її до найкра-
щнх зразків світової лресн 
і привернемо до неї зацікав-
лення та довір'я не тільки 
українського, але й чужого 
читача. Мусимо пам'ятати, 
що в Америці та в інших 
культурних країнах існують 
чи то державні, чи приватні 
установи, які пильно слідку-
ють за різномовною пресою, 
перекладаючи на свою мову 
головні, а особливо їдеоло-
гічного характеру статті. З 
нашої періодичної преси во-
нн судять про нашу інтелі-
ґентність. культурність і на-
ше розуміння свободи слова 
й думки. 

Щастн ж нам. Боже. за-
класти міцні підвалини на-
шої журналістичної етики! 

ніх жилах кількість холес-
теролю. 

Тепер його мають внлро-
буватн на людях як дуже 
добрий превентивний ' засіб 
щюгп артеріосклфозн. 

Дальші студії^мають аия-
внти, чи цеіі лік можна буде 
заживати у формі пігулок. 
Передбачають, що в майбут-
ньому його даватимуть ді-
тям тих батьків, як і мали 
серцеву атаку,"". 0о досліди 
10,000 мешканців Тікомсі, 
Мишиґен, виявили, що діти 
таких батьків є кандидатами 
ни цн) саму недугу. 

Рівночасно спеціялісти оп-
рацьовують способи і засо-
би лікування лір-дей з ХВО-
рим серцем. Останнім часом 
з успіхом пробують створити 
штучне серце, яке могло, б 
заступити хвотіе j людське. 
Цією справою сп,рчатку ці-
кавилися поодинокі лікарі, 
але тепер вона 'вже стоїть у 
програмі такої поважної ус-
танови, як Кр^йо^рИй Інстн-
тут Серцевих Недуг. 

Ця програма .складається 
з двох частин: І ) внпродуку-
ватн механічний підсилювач, 
який допомагав би працюва-
тн недужому серцю; 2) ство-
рити штучне с^рце, яке, на 
випадок потребу, могло б ді-
яти замість людського. 

Праця в цьому напрямі 
відбувається вже в кількох 
країнах. В Інституті Серце-
внх Недуг вдалрея ВИГОТ0ВН-
тн коло 20 прототипів серце-
вих помп, які внпробовусть-
ся на тваринах ' Механічні 
підсилювачі вже з успіхом 
застосовується, але штучні 
серця можуть діяти лише 
протягом 34 годин. 

Справу механічних підси-
лювачів і штучних серць об-
говорювали недавно на семі-
нарі Амернкащ-йкого ФІЗНЧ-
ного Інституту в Ню Иорку. 
Д-р Адріян Кантровіч із 
шпиталю ім. Маймонідеса в 
Бруклнні заявив на тому се-
мінарі. що к р ^ л о 400,000 
серцевих пацієнтів щороку 
могли б корисТатн з ТИХ 
апаратів. 

Крайовий Інститут Серце-
внх Недуг влітку -ц”ього року 
уклав шість кбнТ'рактів' із 
різними фірмами, які мають 
займатися розв'язанням про-
блеми масового продукуваН-
ня механічних підсилювачів 
та штучних -серць. . СтудЯ 
мають .іти: в трьох. лшгрям-
ках: .' ';''ГЧ 

1. Е к о н о м і ч н і ' бік проб-
леми: скільки .пацієнтів rifo– 
требували б цих- апаратів4; 
скільки треба- Лікарів, щоб 
переводити всі цоТрібні ойе^ 
рації; чи треба-збільшити в 
шпнт^ іях число ліжок у 
зв'язку з цією справою; 
якому числу пацієнтів допо-
моглн б ці операції. 

2 Випробовування і вибір 
найкращих зразків механіч-
ного підсилювача 1 штучно-
го серця; джерело енергії, 
яка урухомлювала б ці апв-
ратн; вплив їх на людський 
організм в цЧлбсті; надій-
ність цих апаратів, ' -

Досі витрачено я а досліди 
в цій справі 51,50^,000. Прн-
п ус ка ють. щ о ' на 'здійснення 
цього проекту треба буде ви-
тратнтн щонайменше SlO,– 
000,000. але ц я ' с у м а може 
ДІЙТИ н до SSOO.OOO,OOO. Час. 
передбачений на створення 
надійного штучного серця 
- принаймні п'ять років. 

Ю. К. 

ВИХОВАННЯ - ЙОГО 
ПОТРЕБА И ОСНОВА 

(І) 
Рік-річно З'єднані Держа-

вн Америки з особливою уро. 
чистістю відзначають 4-го 
липня, тобто день проголо-
шення самостійносте Амерн-
ки. Цьогорічне святкування 
Дня Незалежносте Амерн-
ки було замітне тим, що 
сотки й тисячі американсь-
кої молоді, студенти гайску-
лів і коледжів у різних ЛІТ-
ніх ресортах учиняли такі 
бешкети, що в деяких випад-
ках місцева поліція не мог-
ла собі з ними дати ради, і 
треба було кликати на поміч 
військо. Ось деякі факти: 

До Женеви, у стейті Ога-
йо, з”їхалося коло 10 000 
студентів, які почали nepe– 
вертати авта, бити вікна і 
підпалювати доми та крам-
ниці, кидати на поліцію ка-
мінням, цеглою та пляшка-
ми від пива. Військо і полі-
ція арегіггува.ін І50 студен-
тів. 

У Расселс, Поцнт, Огайо, 

треба було вислати аж два 
батальйони війська. щоб.за-І 
спокоїтн молодь. Тут ареці-
товано коло 100 осіб. 

В Арнолд Парк. АйовН, 
500 студентів коледжу ата-
кувалн поліцію камінням, 
пляшками від пива Та кус-І 
нямн цементу. 60 осіб за-
арештовано, 

В Раковей Піч. Мізурі, три 
тисячі студентів билося, і ! 
поліцією. 180 осіб ареиітона-1 
но. 

В містечку Лейк Джордж, 
Н. И., арештовано 350 осіб 
за брутальну поведінку. 

Довідуючись про ЦІ ДИКІ 
бунти студіюючої МОЛОДІ, ми 
ставимо питання: ЧОМУ та 
молодь буптусться ? Чи MO-
же з голоду, холоду, біди й 
нужди"' Чн може вона хоче 
вчитися, але не має можлн-
вости? О, ні! Та свавільна і 
розгнуздана молодь то не 
діти вулиці, не голодні ;i Go– 
сі, не члени злочшдшх i'eu– 

гів. то ;цтн середньо-замож-
ннх j чесних батьків, студен-
ти гайскулів і коледжів. 

Якщо так, то чому ж вони 
бунтуються ? Відповідь КО-
ротка: Бунтуються, бо не 
дістали доброго виховання 
ні вдома, ні в школі. За їхні 
бунти і злочини треба в пер-
шій мір, кликати до відпо-
відальностн американську 
школу. Бо та школа дає сво-
їм студентам наймодерні-
шнй комфорт, найкращі 
влаштування включно з ба-
сейнамн до плавання, дає 
знання - науку, але не дає 
виховання, не дає культури 
духа, не дає моральних за-
сад. опертих на релігії. 

Модерна американська 
школа шліфує розум, та не 
шліфує волі, серця й духа. 
Тому в багатьох випадках з 
такої школи виходять люди 
вчені, навіть високовчені, а-
ле під оглядом виховання і 
культури дуже часто - ди-
кунн. 

Наука і добре виховання 
це наче два крила У птиці. 
З одним крилом птиця літа-
ти не буде. Так і з освітою 
молоді: наука і виховання 
мусять іти впарі, бо сама на-
ука без виховання це те са-
ме, що птиця без одного 
крила. Тільки наука і добре 

виховання творять освічену 
й культурну людину. І та 
школа найкраща, що дає не 
тільки знання, але й добре 
виховання. Та школа най-
краще виховує, що не тільки 
шліфує розум, але також 
шліфує волю, дух, серце дн-
тинн, що виховує цілу ЛЮ-
дину. 

Ми, Богу дякувати, масмо 
в нашій парохії таку школу, 
що дає добре виховання Це 
— школа св. Юрія. Але це 
тільки нижча, елементарна 
школа для малих дітей, по 
скінченні тієї школи наші 
діти мусять іти по вищу на-
уку до публічних шкіл. То-
му за всяку ціну ми хотіли б 
на терені міста Ню Порку 
мати нашу українську ви-
щу школу, мати свій гай-
скул, що нашу доростаючу 
молодь виховував би на за-
садах християнської релігії. 
в любові до своєї Церкви й 
народу. 

В тій цілі ще перед вака-
ціями ми започаткували 
збіркову кампанію на нашу 
Вищу Школу в Ню Порку і 
сплату боргу нашої школи, 
а тепер цю кампанію хочемо 
продовжувати, щоб мати до-
енть фондів докінчити бу'-
дову школи і чнмекорше 
відкрити український гай-

скул. І щоб ми краще зрозу-
міли значення та конечність 
нашого гайскулу, хочу ска-
зати дещо про конечність 
виховання та про основу до-
брого виховання. 

І. КОНЕЧНІСТЬ 
ВИХОВАННЯ 

Чн справді добре внхо-
вання конечне, важливе й 
незаступне? Так, добре ви-
ховання конечне й дуже ва-
жлнве. Вже грецький філо-
соф Діоген казав : ,,Основа 
кожної держави це внхован-
ня молоді". У св. Письмі 
Старого Завіта, в книзі Си-
раха сказано: „Хто добре 
виховує сина - матиме з 
нього користь, а й серед зна-
йомих пишатись буде ним" 
(ЗО 2) „Виховуй свого сн-
на, ходи коло нього так, щоб 
ти не зазнав на собі його 
зухвальства (30 ,13) . 

Виховання конечне, бо це 
різьба серця і душі дитини 

Виховання можна порів-
няти до різьби на мармурі. 
Щоб з брили мармуру поста-
ла гарна статуя, треба до не: 
різьбаря. І тому один педа-
гог каже: „Виховання — це 
різьба культури". Так треба 
також довіі літа різьбити 
серце й душу дитини, щоб 

її виховати на культурну і 
шляхетну людяну, Вих6ван-. 
ня дає дитині принципи, за-
сади, характер, - культуру 
духа н серця. Найдосконалі-
ша снага - сила, що її мав 
людина, це її воля. І мора-
льна вартість людини зале-
жнть від її волі, бо воля Т80-
рнть людину доброю або 
злою. І тому св. Августян 
каже: .Людина стільки вар-
тус, скільки вартує її воля". 
І щойно тоді людина стає 
повновартісною і, правдиво 
ОСВІЧеНОЮ, КОЛИ В Неї ОС8ІЧЄ-
ні і вироблені розум І воля. 

Чільні мужі і часописи'А-
мерикн щораз більше біоть 
на сполох, бачачи, яким ско-
рнм темпом о^нижусться в 
ЗДА мораль, а впарі а ТИМ 
росте злочинність, передусім 
злочинність молоді. І нікого, 
дивного: прогнали із школи 
молитву, заказали всяку ре-
лігію, усунули традиційні 
шкільні підручники, оперті, 
на засадах моралі; і наслідок 
очевидний: великий відсо-
ток доростаючої молоді у 
в'язницях, в домах поправи, 
на пробації. ' ' 

(Далі буде) 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
УНСОрф 



ч: as: СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 29-го ЖОВТНЯ 1965 

ЗВІДОМЛЕННЯ ГОЛОВНОГО СЕКРЕТАРЯ У.Н.СОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ В Е Р Е С Е Н Ь 1966 РОКУ 

ДЕП . СТАРШИХ 
ЧЛЕНІВ 

НОВІ ВІДДІЛИ: 

Засновано новий Відділ УН-
Союзу під назвою „Самопо-
жіч", означений черговим чис-
лом 448 з осідком у місцевості 
Монтреал, Квібек, Канада. Він 
іюсгав з членів Українського 
Допомогового Товариства „Са-
мопомічґ, які перейшли до УН-
Овіозу на підставі договору 
ttpo злуку їх Товариства з 
УЙСоюзом. 

З ДУКА ВІДДІЛІВ: 

, ' Відділи УНСоюзу, а саме 
означені черговими числами: 
10, 18 і 262, всі з осідком у 
місцевості Аігсонія, Конн. та 
означений черговим числом 
67 з осідком у тій же МІСЦЄ-
вості, злучилися в один новий 
Відділ, означений черговим 
ЧИСЛОМ 67 З ОСІДКОМ В МІСЦЄ-
вості Ансонія, Кони. 

НОВІ ЧЛЕНИ: 

ВіДЦІл: 

5 Крґната ЙОСИП P., Леве-
Нець Олена, Могин Пот-
ро І., Ярослав С, Музнч-
ка Теодор, Регаль Кате-

9 Фредерик Василь С. 
8 Млинарнк Василь, Ярос-

лава, 
1? о. Коваленко Федір, Солкж 

Тадей P., Швець Володи-
мир, Марія. 

13 Гелета Іван. 
14 Мацьхів Іванка. 
16 Стеранка Іван П. мол. 2. ! 
20 Дацьків Зіновій, Новачок 

Параска. 
25 Головінський Юрій, Сисун 

Володимир. 
)ин Единн Ю. 

Ольга. 
Цицилія, Гусак Ва-

з'нлв,”Де Boft Роман С. 
ЬкгЬин Михайло P., Свис-
f'n Богдан на А. 

Роман, Химішець 

49 Обельямцька Надія М. 
, 48 Марковська Єва. 
59 Чйрій Микола. 
63 Гетчел Михайло P., Гібсои 

Оскар К,, Каклис Іван В., 
Єлисааета С, Пельц Анд-

64 Бурний Іван М. 
67 Глива Петро. Лесіа Пат-

?
рнкііг Е., Пишок Раїса, 
Стубан Федір Ф. 

0 Вальчух Степанія. 
8 Вукста Степан, Дженовець 
. ВІнкент L, Дудаш Іван, 

і Кроавуськнй Алберт М„ 
Селеп Іван. 

83 Волошннський Нестор, Пі-
х куНса" Павлнна. 

--JJEijL Хуяіі Олексій, Литвин Mit– 
.' POtt. 
88. Кузів рван І., Кетлін. 

.Sfc Ояьхова Апастасія. 
дОв Волинець Христнна. 
І І2 Кнітель Христнна К. 
1)4 Доктор Антін, Одарка, O– 

. лена А ; Новак Григорій. 
120 Вяітвсьхий Антін, Неллі 

Елмо І. 
121 Бойко Клара, Конович Мя-

1 кола. 
125 Іваців Наталія. 
127 Деяека Михайло. 
147 Зазворський Іван, Милііги. 

Чкк Іван. 
154 Мала Марія К., Славич 

Софія К., Сокальська Ро-
залія, Фарнняк Сфрем, Ка-
рів М. 

355 Гасевська Олена В., Мель-
иик Михайло. 

158 Зіграй Дмитро. Матичак 
Петро, Пелагія. 

J65 Лагода Ірина 
170 Броварний Євген, Емілія, 

Олеаа. 
174 Журківський Іван, Cepe– 

дюх Оксана. 
1Т6 Возняк Михайло. 
182 Саламаха Іван. 
194 Брехун Ярослава, Верте-

лецькнй Євген, Лонхевич 
Корнсла, МнськО ІСатсрн-
на. 

212 Каняк Марія Т. 
216 Алексаидрук Осипа, Євту-

шепко Василь. Кохановсь-
кий. Богдан О., Одежинсь-
кий Іван, Рубель Антін С. 
Євгенія. 

217" Валь Теодор. Крамар Во 
лодимир. 

219 Степовий Костянтин. 
220 Менів Андрій. 
221 Сточанин Іван. 
228 Свайґерт Ричард М. 
236 Пастуших Тсодосія К, Ю-

зич Єна. 
239 Ковальчук Роман. 
240 Гальчук Оксана, Городи-

ськнй Зоріян. Дрозд Сте-
пан 2, Степанія, Захарій, 
Іван, Anna; Карпяк Воло-
димяр М., Клек Іван, Ох-
рін Марія. Столяр Володи-
мир, Іван Б.. Анна. 

250 Кучереико Алина Т. 
251 Кравчук Омелян В., Анна; 

Сонюга Юрій. Плела; Хай 
Степан, Станіслава. 

253 Мадея Осип. Хамнляк Ва-
силь; Єва. 

364 Куркстнн Анна. 
256 о. Кучма Антін. Ярослава. 
257 Ткач Євгенія Ф. 
259 Фоця Яиовлииа М. 
266 Пастернак Анастасія. 
268. Весага Микола, Сеннк По-

сип. 
270 Ленчук Леся, Марія. 
277 Борейко Євген. Степанія: 

Кнрнлкж Роман, Цюрило 
Олеся, Софія. 

283 Саварнн Иоснпнна О. 
292 Фотчук Роман. 
296 Гарачняк Іван Б. 
300 Вархола Іван. 

Сидорович Андрій. Віра. 
305 Раднк Микола мол. 
316 Курман Олеіссій. Лаврів 

Тома К.. Сніженко Іван. 
320 Богдан Василь. Іванович 

Катерина Є. 
328 Дуб Марія. Олена 
330 Литвин Степанія. Шум-

лянський Ричард М. 
336 Гапич Василь^ Ст., Штри 

кіл А.; 
ПИЛИП, 

346 Зата Володимир, д-р Цн-
бвк Роман Л., Уляна Е. 

348 Волошин Євген. 
350 Дачковнч Носип, д-р Са-

рачинськнй Богдан. 
356 Дуган Христнна. 
358 Бак Ярослав P.. Мураль 

Каролина Е. 
360 МоСійчук Зиновія. 
361 Гуслк Данило. Лесів Ірв-

ва, Марія. 
362 Сухецко Маріяниа. 
364 Бик Денне В., Врездун Ан-

на, Ольга: Ольхова Bepo– 
віка, Сентий Михайло мол. 

370 Пласконос Марія Д. 
371 Якймів Анна. 
375 Чайковськнй Омеляа, Яри-

мовнч Володимир. 
385 Кміт Анна М., Павляшии 

Мирослав, Іванка О. 
397 Онусканич Текля, Пелея-

ська Івацна, 
399 Маркевич Ростислав, Пн-

лявка Тіодор, Сенюта 1-
і пал, Хринівський Орест М, 

423 Коі)чинський Вернард С„ 
Назаревич. Роман П^ Не-
вяч Володшивр. 2, Люба. 
Степанія 2; Тослюк Воло-
дямир 2, Катерина; Халус 
Мшйлло. Шамко Євстахій 
В. 2, Марія; Щупак Кате-
рляа 2. . 

424 Бурка ТоМа. 
427 Вузалко Дмитро, Чорний 

Василь, Шеремета Марли-
на ф. 

430 Долянська Анна М., Олн-
нець Олексій. 

432 Марків Василь, МатчукТе-
рснтіґі. Стус Ілля. Анна; 
р. Шараневйч Волода-
мяр 2. 

440 Барецьхвй Іван. Варіцик 
Семен. Гаїікевяч Ольга, Ді 
дюк Павлина, Зварич Ми-
кола. Кавун Богдан Є 
ПшгйПЯк Степаїгія. 

445 Борис Васвль, Геврик Іван, 
Степанія; Жук Іван, Про-
цак Марія -

448 Андроцік Петро, Базюк Пе 
тро, Баїіера Петро^ Bapa– 
нюк Гііат,Біл.ецькнй Олек-
еій. Вілкн L-гля, Боднарюк 
tftajgitoH, Бойко' ОлексШ 
Бохна Андрій, Брик Дмят-
ро, Врнтан Степай, Врит-
тон Володимир, ' Булавка 
Микола. By л а-ко вськнй 
Павло. Веляган Іван, Ми-
кола"; B^tipyk Андрій, Bep– 
бовськиА Григорій, Внвюр-
на Микола, Вітишин Петро 
Воробець - Микола, Гнатюк 
Іван, Гол одівсь кий Василь, 
ГрабНнсгкИй М и х а й л о , 
Гренюк Василь, Гузар Дя,-
тіло, Гумейюк Василь, Гу 
в іка Євстахій, Гурий Те-
одор, Гнесько Гвая, Йосип; 
Гудз Григорій ДМйтро: 
Даалло Василь, Данилюк 
Івая, Дідич Роман, Дома-
радзький Євген, Дорожов-
ськмй Михайло. Дроздович 
Іваїс Дудка Єфим, Єрвс 
Антін, Завальн и ц ь к и й 
ДмНтро, Іван; З^городияЙ 
Ілля. Загоруяко Антін, За-
Ь-аз ІОріД, З ^ а н Іван, Іва-
нець Євстахій, ІЛкчнаа 
Григорій, Карвацькня 1-
веи, Карпіиський Мяхаи-
ло,Касіян Семен, Коваль-
Чук - Василь, Козиць к и й 
АнДрІЯ. КОЛЯНКО' КОСТЯН-
тин, Конанець Михайло. 
Кордуба Степан, Корнило 
Володимир,' Коетанюк Ва-
силь, Володимир; Костях 
Петро, Коцу'лим Михайло, 
Кузак Микола, Кулібаба 
Михайло, Куманець Сте-
пан, Кучмій Андрій,. Мн-
кола; Ладчак Іван, Литви-
шок Дмитро, Лорентовяч 
Григорій., Луцнптн Cre– 
паи, Макардк Василь, Ма-
малига Іван. Мандзюх Ва-
силь. Павло; Марак Пет-
ро, Маркусь Іван, Матвіїв 
Михайло,. Матій Петро, 
Степан М-: Мелех Baeuit , 
Мендреетора Олексій,' Мо-
роз Василь. Петров Музя-
ка Володимир, Мулі Свста. 
хій, Накове^шнй Сидір, 
Небесний Дмидро, Нюнь-
ка Іван, Овчар Матвій, 0-
ЛІЙНІП: Семен, Остафійчук 
Петро, Павлюк Петро, Пе-
рейма Микола, Пиж Мя-
хайло. Подедворннй Анд-
рій, Поремський Амброеій 
Ю., Павло: Прнтуляк Іг-
нат, Процнк Іван, Рахобов-
4j"K Петро, Рахочий Іван. 
Ріжок Ілля. Самборськпй 
Олексій, .'Петро; Сеігчів 
Іван, Сербнн Іван, Сн-
дор Онуфрій. Смит Мирос-
лав, Михайло; Сімен як 
Андрій, Смола Василь, Со-
сюиало Юрій, Стан 1 м і р 
Костянтин. Станько Сто-
пан. Стапи-к Івал, Стеци-
шин Іваїг, Сухолнтка Грн-
горій. Татуияак, Мирон. 
Твердуп Микола, Телішев-
ський Костянтин. Тимів 
Микола, Токар Євстахій. 
Траввнськ-нй^ Юрій. Федо-
рів Михайло. Форостіон 
Іван. Чайка ЮрЙ. Чаряс 
Іван, Чибін Crenaif. Ще-
ремета Валоштиир. Лев Є.; 
Ul^v. Василь, ШІ-рГот Я-
рослав, Яцнна Іван. 

451 Тісаченко Панас. Віра 

457 Данилюк НадДя. 
458 Дума. Лілея. Стадшщький 

Степан. 
462 Фариняч Ярослав. 
461 Добко Марія. 
469 Копистниський Федір. 
472 Гавриляк Роман А. 
484 Кошикар Іван, Семеняк 

Володимир, Іван; Сеичен-
кО Антін. 

180 Русняк Даріл. 
223 Мітчел Михайло4. Марія. 
277 Шикула Микола. 
328 Мироненко Олексій. 
346 Лішнянський Михайло', 

Олена; Потічний Ярослав, 
Дарія Л., Христнна 

360 Лунів Степан. 
371 Федншин Антін. 
374 Пліхтяк Юрій. 
385 Чурн Петро І . ' 2. Даріл Т. 
423 Задорожннй Петро, Ірина; 

Івашків Тарас. 
429 Детвайлер Меланін М. 
430 Ющишші Анна. 
432 Підзамецький Карло', Фе-

дюшка Ярослав4. 
485 Грнвкер Ольга. 
442 KaB)it Лідія, Максимович 

Роман', Прокопович Лю-
ба. 

489 д-р Смігуровська Софія М. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕХІДНИМИ ЛИСТКАМИ 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО 
Відділ: 

14 Курч Іван. 
15, Мелех Ярослав І., Дарія Л. 
25 Бабюк Євгенія. 
62 Прокіп Захар. 
94 Неґрич Василь". 
95 Акерсон Ярослава. 

102 Квіт Зоновій. 
114 Гомула Юрій". Нескоро-

щений Іваїг", Ніна. 
121 Бойко Іван' . 
142 Лучів МнхайлО^. 

д-р Телішевськпй 1163 Сарахман Євген, Патрп-
кія; Сенів ПльАегар4 

Микола, Шепарович Анд-
рій, Яцків Ярослава. 

348 Долова Степанія. 
352 Робертс Ралф П1., Іваїша 

В. 
361 Богачевськнй Олег4, Юрій. 
367 Свистун Йосип'. 
379 Порк Йосип4, Кнзнма Іван. 
397 Кеніґ Марія, Овсяиецький 

Посип, Щука Ірина, Федь-
кіп Павло, Ярослава, 

406 Мартишок Степаііія. 
423 Маткове ька Анна, Лідія. 
442 Микитюк Богдан А. 
445 о. Скакальськнй Іон'. 
457 Харченко Юхим, Євгенія. 
458 Шуль Людмила О. 
497 Гула Посип, І па ну сіп O– 

лег В 4 . Мацьків Тимофій, 
Олійник Роман'. Петрів 

Дмитро, Лілея; Прокоп Іван. 

ЧЛЕНИ. ЩО ВІДШИЛИ 
З ПЕРЕХІДНИМИ 

ЛИСТКАМИ 

Відділ: 

15 Царик Теодор. 
42 Бакалець Володимир. Ма-

ріл; Гальошнн Михайло. 
67 Ваволлк Олександер4, Bep– 

рі Юліян Е. ' , Мареда П. 
Степанія Г ; Водах Юстн-
на. Бомба Андрій'. Вайс 
Олександер4, Ванцлк Ио-
сип, Гаггій Михайло, Глн-
ва Василь. Володимир'. 
Людвнк4, Павло, Семен. 
Анастасія; Гойяак Грн-
горій4. Гошко Михайло'. 
Далесьо Юлія, Днцьо Гав-
рюл, Максим; Дзядик Па-
нько', Анна. Ппзя. Патри-
кія А.; Докла Степан Р.4 , 
Дрнскол Д. ' , Іванна Б. 
Юдита М.; Зопко Грнго-
рій4, Микола. Теодор, Ма-
рія: Івах Теодор, Інсаляко 
Тома', Кашуба Євгенія К.. 
Марія 2; Кобасяр Олек-
сіЙ4. Коваль Петро^ Крн-
воігіс Олексій. Купший 
Марія. Леґеза Анна. Max– 
кнч Ричард В.4 . МекГован 
Акна. Менард Степанія, 
Мерещак Анна, Михаль-
чнк Наталя, Мілик Bip– 
джікія. Естера; Мороз Ка-
терина, Насінка Іван' , Не-
цьо Іван4 , Нищот Марія, 
Олесик Ольга, Пяпюк Во-
лодиміф'. Підлнпчак Kce– 
йя, Плоськия Франко4, 
Потоцький Павло, Марія, 
Праскевич Мих.',. Пpнд^^н 
Тарас.. Анна М.. Каролина 
А., Юдита L; Р^-бас Гри-
горій, Марія: Следзьона 
Дарія. Смерйканич Анна. 
Смеречняк Ннкифор, Teo– 
досія; Смолій Василь. Фе-
ленчак МеЛанія. Фнль Ми-
хайло , , Фулер Лідія, Ха-
меико Юлія, Хованець До-
ра, Хома Іван, Чнровський 
Володимир', ШереМета 
Юрій, Шмайда Андрій', 
Іван ' . Теодор,. Марія: 
Ястребськйй Володимир'. 

102 Маланчук Олександер. 
153 Влашин Роман, Сарахм.-.н 

' Євген, Патрйкія; Сливар 
Анна. ' 

155 Тарасюк Юрій. 
160 Надурак Меланія. 
171 Скочипець Михайло4. 
183 Романюк Вероніка. 
191 Клнм Павло. 
204 Козак Марія. 
250 Чуйко Микола, Тетяна. 
284 Городиськнй Іван4, Ио-

они4. 
327 Петеш Орест. 
350 Горбачевський Ярослав. 
ЗТ9 Цьох Роман. Марія. 
395 Рудавський Роман. 
432 Литкинець Софія. 
437 Литвітець Микола. 
445 Гімбаревський Пилип. Ка-

терина; Попель - Олесько-
вич Семен. Марія. 

458 Качмар Іван42. 
497 Гураль Осип. 

ЧЛЕНИ ПРИЙНЯТІ 
З МОЛОДЕЧИМИ ГРАМОТА-

МИ ((ПЛАТЯТЬ ФОНДИ): 

Відділ: 

6 Бреия Іван' , Дуда Ва-
силь4, Pj-денко Петро', 
Цап Ірина М. 

59 Станішевська Романа. 
131 Ільчина Ярослав'. 
206 ДеДженнаро Иоснл М.'. 
372 Шавалей Петро Л.4 . 
420 Прокоп Ричард' . Степан 

Р.4 , Іванна, Іпанна И. А. 

ЧЛЕНИ. ЩО ЗМІНИЛИ 
КЛЯСУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Відділ: 

96 Рудик Андрій4. 
183 Сведа Павло'. 
204 Козак Оксана 3. 
216 Югцнішш Анна. 
399 Снігуровнч Володимир. 
418 Литвин Віра. 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ 

28 Лорант Анастасія. Лідія; 
^ Олянич Петро -, Ізабела. 

59' Зазуляк Е м і л і я -
63 Одрей Марлнна А., Талеф 

Борис4. Ольга. 
83 Єнчо Юрій 1.. мол... 
94 Грнндак Михайло4, Едн-

та. 
153 Бережннцька Ірина. Заха-

ріясевнч Роман. Іванна: 
Нестер Лев. Савицька Іри-
ка,Шашаровськнй Борис'. 

155 Пашула Теодор'. 
163 Білннська Параскева, Пет. 

ронеля. 
180 Мартпиюк Олена М. 
183 Дутчак Аігаа. 
194 Мачай Тарас, Шулкнс O– 

лександер Ф. 
204 Дмитрів Посафат, Добряя. 

ськяй Андрій, Солома 
Павлнна. 

219 Оріховськнй Петро. Софія. 
250 Міллер Лев. Ніна: Попіси-

ко Юрій. Марія; Сорока 
Степан. Ванда. 

25( Хоптяк Теодор І 
268 Цсссльчук Петро'. 
270 Шупанськнй Василь. 
309 Фіндлей Робсрт. К.', Дії:сі. 
315 Юоднк Володимира. 
320 Шулька Теодор А' . 
325 Козак Володимир, Лема 

Богдан. 
329 Чепельськнй Михайло' 
346 МадЬкіз Роман4, Піскар 

Відділ: 
10 Глива Василь. Володи-

мир', Людвяк0, Павло, 
Семен; Гойнак Григо-
рій4, Гошко Михайло', 
Днцьо Гавриїл, Докла 
Степан Р ' . . Інсаляко То-
ма4, Кобасяр Олексій', 
Кривоніс Олексій, Кутшшй 
Марія. Леґеза Анна, Max– 
нич Ричард4 . Мерепшк 
Анна, Ннщот Марія, Пло-
ськнй Франко', Праскевич 
Михайло4, Рубас Григо-
рій, Марія; Смеречняк Ня-
кнфор. Теодосія: Смолій 
Василь, Хома Іван, Чиров-
ський Володимир', Яст-
ребський Володимир4. 

13 Клнм Павло. 
17 Сачко Іван Л. ' , Михайло 

Л. ' , Слисанета. 
18 Бодак Юстнна, Бомба 

Андрій4. Ванцлк Посип, 
Гаггій Михайло, Далесьо 
Юлія, Днцьо Максим. 
Дзядик Панько'; Анна, 
Пазя, Патрйкія А.. Зопко 
Григорій', Микола. Teo– 
дор4, Марія; Івах Теодор, 
Коваль - Петро, Михальчик 
Наталя, Олесик Ольга, І 
Шдлипчак Коеия, noroab– 
кий Павло, Марія; Смере-
канич Anna, Феленчак Ме-
ланія, Фяль Михайло", 
Хаменка Юлія, Хованець 
Дора, Щеремета Юрій4 . 

64 Ганьошин МнХаЙло. 
70 Богданів Олександра, Ва-

пгук Юлія. 
97 Шгтвннець Микола. 

156 Скочипець Михайло. т 
163 Сарахман Євген, Патрйкія. 
179 Городиськнй Іван4 , Ио-

сип'. 
194 Бакалець Володимир, Ма-

рія. 
239 Селезінка Ольга. 
262 Ваволяк Олександер4, Бер-

рі. Юліян Е ' , Мадера П.. 
Степшіія Г ; Вайс Олек-
сандер'. Глива Анастасія. 
Дрнскол Давид І. ' , Іванна 
В., Юдита М.; Kanrj-6a Єв-
геиія К., Марія 2; МекГо-
иаіі Анна, Менард Crena– 
нія, Мілик Вірджінія, Ес-
тера: Мороз Катерина,. На-
сінка Івіиг4. Нецьо Іван' . 
Пипюк Володимир', При-
дун Тарас4 . Анна М., Ka-j 
ролика А.. Юдита І.; Сле-
дзьоиа Дарія, Фулер Л1-
дія, Шмайда Андрій^, 1-
пан'. Теодор4, Марія. 

320 Надурак Мелаиія. 
324 Влашіш Роман, Сливар 

Анна. 
364 Цьох Роман, Марія. 
379 Рудавський Роман, Хома 

Євстахій, Софія. 
380 Петеш Орест, Тарасюк Ю-

рій. 
432 Качмар Іван4 . 2. 
447 Горбачевський Ярослав. 
481 Кожухар Микола. 
497 Гімбаревський Пилип. Кл-

тернна; Лнтвннець Софія. 

ЧЛЕНИ, ЩО. ВІДПШЛИ ІЛ 
ЗВОРОТОМ У готвзщ 

Відділ: 
25 Вінерт Мирослав. 
81 Паславська Степанія, Са-

лій Катерина. 
94 Неґрігч Василь4. 
95 Акерсон Ярослава. 

105 Савка Ірина. 
106 Іванків Марія. 
121 Бойко Іван' . 
128 Федірко Ольга. 
142 д-р Венґрнн Людвик С. 
180 Русняк Дарія. 
230 Васько Фил4. 
239 Ковальчук Роман. 
240 Пасельський Семен. 
274 Бралнш Степан4.' 
277 Борейко Свген', Степанія. 
286 Урбан Ірина. 
292 Задорожннй Олександер 

Яг4. 
301 Сидооович Андрій'. 
328 Мироненко Олексій. 
348 Присталі Мелаяія. 
385 Павлншнн Мирослав, 1-

ванна О. 
430 Ющншин Анна. 
471 Олексів Роман. 
488 Ліневнч Олександер4. 

ЧЛЕНИ. ЩО ВІДПТШЛП 
З ВИПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ 
СУМОЮ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відділ: 

1 Сінкевич Юлія 
42 Молодовець Павло 
ВЛ Січ Карло'. 
99 Е.тько Олена. 

113 Даніслс Катерина, Kone– 
цька Софія. 

158 Гвяздл Василь". 
178 Гула Михайло'. 
183 Недоїшггко Параскева. 
204 Стасюк Борис4. 
230 Волошин Степанія. 
325 Геслін Марія. 
343 Цимбаліста Марія. 
361 Кучма Петро', Свпгун Лір 

на. Шабатура Микола4. 
427 Горбач Анна. 
432 Мирович Посштина. Федун 

Іван' . Шафранський Мн-
кола С.4. 

ч л к и и . щ о в і д ш г а л и 
НА ПОВНЕ ВИПЛАЧЕНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відділ: 
17 Піпковський Посип". 
63 Пельц Андрій". . ' 

64 Струж Марія. 
65 Циктор Франко4. 
89 Лесько Марта Е. 
94 Гарас Мартин'. 
96 Рудик Андрій4. 

102 Вод разка Ольга. 
120 КозловсЬкиЙ Йосип4. 
133 Владика Софія. 
143 Смарацькнй Андрій'. 
150 Бойвнн Вірджінія Г , Пал-

мер Анастасія Г. 
163 Гам Єлнсавета, П.кмен 

Катерина. 
165 Шиндел Анна. 
186 Ізер Анастасія. 
206 Мала Марія А. 
219 Прокопович Петро4. 
223 Дрозд Марія. 
243 Ломбарді Франціска, Citi– 

вак Анна. 
286 Яношак Володимир'. 
287 Скорднй ДаНило А.4. 
292 Кіянчук Едвин'. 
296 Домбровськнй Євстахій'. 
314 Стець Катерина. 
316 Іванців Іван4 , Новак 

Франко'. 
331 Романик Посип Ст.4. 
347 Лабяк Посип П. ' 
361 Дацнк Франціска. 
364 Ольховнй Пилип Г.4 мол. 
355 Дика Анна. 
385 Мандик Євгенія. 
413 Настюк Анна. 
432 Деиницька Вогданна. 
459 Фіореліно Іванна 

ч л к і т . щ о В І Д І Й Ш Л И 
НА БЕЗПЛАТНЕ ПРОДОВ-
ЖЕИНЯ ЗАВЕЗПЕ^ІЕННЯ 

Відділ: 

221 Децик Петро. 

ЧЛЕНИ, ЩО ПОМЕРЛИ 

З Греґа Анастасія. 
5 Швед Іван4. 

10 Галас Микола. 
33 Чаплннська Марія. 
38 Смоляк Степанія. 
39 Возняк Марія. 
57 Дерлиця Мелаііія. 
59 Пундак Василь. 
81 Мацкула Іван. 
83 Бабяк Карло'. 

' 91 Струс Костянтин. 
96 Ґеігґор Лукія 2. 

106 Кігкіш Юлія. 
114 Скорий Вернард 
119 Когут Флороитнна А. 
120 Радванський Павло4. 
137 Конопка Анна. 
155 Будняк Марія. 
158 Павчах Юліян, Сорока Те-

одор. 
187 Нагоровнч Марія. 
204 ГасіА Варвара. 
221 Барабаш Ольга, Вілецька 

Текля. Василів Степан', 
Сенів Марія. 

229 Габерек Франко. 
230 Венґрнн посип. Винник 

Микола І., Шульц Іларіон 
Т ' . 

236 Ільиицький Михайло. Тя-
жкун Іван' . 

245 Прнходько Макар. 
268 Сеньків Гомфрій'. 
274 Павленко Прися. 
286 Чорна Текля. 
292 Королшпнн Посип. 
342 Кавенська Анна. 
361 д-р Демндчук Семен. 
364 Стойка Олена. 
370 Марущак Параскева. 
383 Яхішцька Марія 2. 
396 Дуткевич Софія. 
413 Блажинський Гнат. 
432 Дннтрук Роман'. 
434 Мельник Богдан. 
439 Поліщук Михайло М.' 2. 
441 Горний Володимир. 
, Завага: Зіркою (4) с позна-
чені прізвища тих членів чоло-
вічоі статі, що не платять оп-
латп за газету. 

ДЕПАРТАМЕНТ 
МОЛОДІ 

НОВОВПИСАНІ ДІТИ: 

Відділ: 
5 Коґната Лідія Дж.. Map– 

ко П 
8 Млинарнк Єва І., Сидор 

Володимир, Роман. Хрнс-
тнца; Федорчак Ашіа М., 
Каролина Є. 

15 Гричанюк Пилип, мол. 
22 Сипець Степан В. 
28 Велс Еліза. 

- 39 Гусак Андрій П. 
42 Венгрин Данило Ст., Д'А-

лессандро Роман Н., Руда-
кевич Данило О. 

47 Клнмент Михайло L, Хн-
мннець Ліарія І.. Роман І.. 
Юліян мол. 

54 Гемсток Ернест І. 
59 Романів Люба 
63 Буряк Данило П.. Волтерс 

Едита І., Зузаина К.. К^м-
берлі Т. А., Тимофій К.. 
Цннтія Д.: Гуднк Антін 
В., Натан І.; Елермаср 
Іван Ф. 

76 Панько Меланія Л. 
88^-зів Теодор І. 

103 Ясннська Ірина. 
104 Каспер Етіза М. 
112 Мак Марта Ст. 
114 Доктор Свген А.. Марія І. 
120 Неллі Данило И., Шваб 

Посип П. 
121 Бойко Голлі А., Івянців 

Денис І.. Ференц ВОЛОДИ-
мнр І. 

147 Tpj-хан Дебора, Едвард Ф.. 
Посип мол. 

149 Дика Тереса А.. Мнськів 
Даглес П . Пахла Мнхай-
ло Я., Тимофір П., Хрнс-
тина М. 

155 Мельник Юрій М. 
164 Ліхповськнй Григорій. 

Крейґ. 
170 Колеба Василь. 
173 Барчак Іван П. Ш 
194 Олійнях Богдан. 
214 Бренич Євген Л. 2. 
216 Кохановський Роман Б.. 

Кріль Віра. Олександра Н. 
217 Марґолнч Марія Д. 
220 Зкмбровськя Даяиа М.. 

Маріяниа К.. Наталія А. 
230 Левинська Ґвен М., Отер-

зон Іван Т. 
240 Гаврнлко Любомира І., 

Роман Б.: Роман Д. 
245 Панчншян Михайло І. 
250 Кучереико Віра 3. 
251 Возняк Петро М. 2. Дсмя-

HJOK Іван. Хай Здзіслав І., 
Марія Т„ Христнна Г. 

274 Вальковець Карло І. 
276 Клавші Ілейна. 
277 Кебало Володимир П., 

Цюрило Богдан. Даі^та, 
Любомира. Софія. 

283 Дави Давид М. 
292 Стак Мітхайлнна М., Фот-

1 чух Надія. 

307 Барицький Степан. 
І Зів Білан Марко А., Цуп Те-

тяна. 
320 Богдан Ігор Б 
325 Еспозіто Давид. 
334 Ленарт Хрнстофор М. 
337 Вурлей Катерина A., Xap– 

халіс Андрій О . Петро В. 
346 Клек Павлина Л., Кубнн 

Ростислав. 
350 Семчук Анна М., Марія. 
356 Продивус Богдан 1., Воло-

димир А. 
358 Пацула Ричард М. 
361 Шуль Дарія. 
367 Лужецькнй Василь С, Ми-

хайло Я. 
371 Якймів Євген, Наталія, 

Юлія. 
372 Слук Тома. І.. Шярон Л. 
375 Чайковський Віра P.. Bo– 

лоднмнр Б., Інґрід К. 
379 Голод Христіта Є. В. 
388 Лебіщак Петро Г. мол. 
418 Скотних Андрій P., Пет-

ро Р. 
422 Курман Андрея Л., Євген 

П.; Шварц Еліза М. 
423 Нснич Ірина, Ольга, Ярос-

, лав; Теслюк Джінджер, 
Катерина. Надія: Шомка 
Даяиа Т.. Щупак Василь. 

427 Бица Оксана М., Бузанко 
Зшювія, Робин; Фіцак Да-
ннло. Даяиа, Степан; Ше-
ремета Цннтія Дж. 

432 Воронюк Тарас Я., Гижка 
Леся Н., Мирон Т.. Ярос-
лава С ; Гоголь Марія Ю-. 
Оксана Є., Роман Ф.; Го-
рошко Іван М., Джексон 
ЄФрем І., Ковалик Лідія. 
Наталя; Соколовська Га-
лина. Соломок Роман П.. 
Шелест Ярослав Я., Юр-
ків Андрій В. 

(440 Кавун Павло В.. Петро Я. 
445 Геврик Лідія Т.. Марко: 

Паньків Андрій П.. Прнс-
танськнй Іван М., Шемар-
да Марія. 

451 Томків Микола А. 
457 Данилюк Адріян 3., Hec– 

тор Р. 
4Я9 Копистннська Маріяниа 
484 Кузьмин Дмитро, Холянка 

Патрйкія А. М. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 

Відд: 

13 Когут Іван мол. 
93 Разський Степан Д 

153 Ощипко Марта, Христнна. 
163 Масюк Ігор, Олег В., Ро-

ман С. 
175 Каленецький Зузанна Хр.. 

Марлена І.. Яким Фр.; Kpo– 
ковськнй Михайло В.. Ро-
берт І.: Потопник Марія. 
Стадник Каролина i.,Po– 
берт. 

194 Впсоцька Христиіга М., За-
яць Марія Ф. 

224 Тиран Михайло Р. 
397 Павлюк Василь. 
413 Глюк Брияи П. 
419 Сен чи ЦІНИ Степанія С 
423 Яеньовськнй Едвард О., 

Роналд Л. 
430 Вінценцяк Антін. 
432 Артимко Володимир, Со6-

чак Данило П. 
473 Ковальський Любомнр П . 

Ярослава О. 2. 
492 Подільський Юрій 3 . 

ДТТИ ПРИЙНЯТІ З ПЕРЕ-
ХІДНИМИ ЛИСТКАМИ 

ВІДД.: 

42 Бакалець Олег М., Ро-
иан Ю. 

07 Бартолота Лідія, Беррі Ма-
реда П . Вайс Олексаісдра 
Л.. Гавриляк Семен, Гли-
ва Василь І.. Джойс М., 
Клавдія А., Микола О. Ми-
рослав В.. Розамарія И.; 
Демський Василь Фр., Знг. 
мунт Олександер P.. Змій 
Василь И.. Іванів Вівіяна 
К.. К а ш ^ а Апрнла К., 
Григорій М., Павлина М.. 
Лужанськнй Денис И.. 
Махнич Ричард В.. Мон-
тифуско Давид М., Mj-чин. 
ськнй Денис М.. Плоський 
Іванна К 2. Франко Ол. 
мол.; Придун Каролина А., 
Тервнтій P.. Юдита І.: О і л 
Олександра Л., Чавець 
Ольга В. 

153 Слігеар Марія. 
2Г'0 Чуйко Марко. 
316 Компанець Дарія Б. 
445 Гімбаревський Борис П. 2, 

Олег Е.; Курдндик Лев, 
Олександер. Тарас І. С. 

45Я Качмар Лнна Ю. 
460 Фуревнч Андрій. Михайло, 

Ярослав. 
436 Зелсм Данило. 

ДГТИ. ЩО ЗМТНПЛП 
КЛЯС5' ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

Відд.: 

39 Гусак Ірина І. 
385 Павлишнн Катерина О, 

Христнна М. 
498 Бабій Денис 1., Маргарнта 

Хр.. Юрій Е. 

ДІТИ СУСПЕНДОВАНІ: 

Відд.: 

28 Лорант Посип І. 
63 Талеф Любко. Маргарита. 

111 Павчах Давид. Яків Р. 
132 Партнка Доротея. 
141 Кот Анна, Рнбій Людвик. 
163 Білинський Варвара, Іван 

мол. 
171 Янко Едвард Б. 
219 Медюх Ірина, ІСатсрнна 

Марія; Оріховсьіл Airro– 
ннна.. Ольга. 

221 Берестяиський Роман С. 
Юрій І.; Зсліско Мартин 
О . 

231 Ромах Олена В. 
250 Попенко Л;,-кія. 
257 Рамірез Михайло Д., Цяя-

тін А. 
262 Савчте Карін М. 
292 Фотчук Надія. 
309 Фіндлей Келлі П.. Кімберлі 

А.. Теммі М.. Хрнстина Л. 
345 Сорока Черіл А. 
361 Кузан Іван. 
365 Рудимен Юрій мол. 
367 Івасів Петро. 
379 Джефферс Дарлнна К, Ю. 

дита А. 
397 Федорака Тамара. 
432 Ребрнк Христнна Р. 
457 Харченко Володимир, Сте-

панія. 
464 Каодій Наталя О. 
482 Клнм Іванна 
497 Ґрох Роман. 

Мирослава Л., Нестор А., 
Роман Д. 

498 Дшгчій Патрйкія Д. 0., 
Роман С. 3. 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ 

з иепаащваш 
ЛИСТКАМИ: 

Відд: 
10 Бартолота Лідія. Глива 

Василь І., Джойс М., Клав, 
дія А., Микола С, Миро-
слав В., Розамарія И.: Зкґ-
мунт Олександер, Іванів 
Вівіяна К., Махияч Ри-
чард В., Монтефуско Да-
внд М. Плоський Іванна 
К. 2. Фраігко А. 

18 Демський Василь Ф., Змий 
Василь І.. Лужаяський Де. 
няс І.. Мучавський Денис 
М., Стіл Олександра Л. 

114 ЗавадівськнЙ Данило И. 
194 Бакалець ОЛег М.,' Ро-

ман І. 
232 Зедем Данило. 
262 Беррі Мареда П., Войс 

Олександра Л., Гавриляк 
Семен, Кашуба Апрнла К., 
Григорій М.. Павліпіа ІЛ..; 
Придун Каролина А-, Те-
рентій P.. Юдита Е., Ча-
иець Ольга В. 

287 Компанець Дарія 5, 
324 Сливар Марія. 
341 Кісіль Даяиа. Каролииа А. 
432 Курдндик Лея. Олекеан-

дер, Тарас 1. Є. 
466 Фуревнч Андрій, Михайло, 

Ярослав. 
497 Гімбаревський Борис П. 2, 

Олег Є. 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ 
ДО СТАРШИХ ЧЛЕНІВ 

УНС: 

Відд.: 

39 Де ВОй Роман. 
63 Ґачель Михайло Р. 

127 Денека Михайло. 
165 Л а гола Ірина. 
228 Свіґерт Ричард М. 
292 Фотчук Роман. 
356 Дуган Христнна. 
358 Бах Ярослав. 

ДГТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ 
З ВИПЛАЧЕНОЮ ПОВНОЮ 
СУМОЮ ЗАБІШО^ЧЕНВЯі 

Відд.:. 

42 Молодовець АвГустіт. 
4В Вуткевнч Марія А., Обель-

ницька Надія М-
54 Ґура Антін М, 

106 Магац Іванна Я., Чергова 
Рут А. 

116 Петруняк Оксана,Є; 
125 Недогіи Едвард Я., Пат-

рикія А. 
130 Вундоа- Роман С. , 
150 Вравн Джойс. І., .Данилів 

Даяна- А. 
153 Петришин Роман О. 
155 Чумер Марія. 
206 Малій Памела С. 
223 Антен Василь П і ,Haao– 

ла Карло, Русин Марія. 
259 Пітула Ричард. 
312 Хміль Тетяна. 
316 Шонсесі Варвара А, 
330 ШумлянськиЙ Ричард М. 
341 Гірняк Борне В. 
361 Коннвал Софія, Олексіїв 

Ярослав Д , ТирЧ)р Мирон І. 
367 Водич AMaOtaciA А., ПЛе-

кан Ярослав М. 
370 Колісник Катерами. - ;; 

380 Дворська ВОгданна, Ма-
ленчок Ірина М. 

388 Мицик Омелян В. 
397 Отгусканич Текля. 
414 Маріяо Марта А., Паскал 

П.; Роман Данило М. 
418 Волягаох Ярослав. 
426 Маїгчуленко Петро. 
427 Пятка Леся І : 
428 Равлендсоя Катерива М. 
432 Волошин Надія, Ореста, 

Петро P.; Гаврилкж Мя-
хайло Є.. Ольга Г-: Г?'зіль 
Єлнсавета І., Олеся Д.; 
Кучер Анна Н.. Мельник 
Іларіон, Мороз Володимир 
І.. Стрілець Богдан, Воло-
димир: Шафранський Во-
лодимар. 

439 Зеленчук Василь. 
461 Шелестовський Анна, Ю-

рій. 

У В А Г А ! 

яку кожний відділемнй урядо-
веігь і члеп УНСоюзу пмштея 
прочитати і відповідно до неї 
достоозтіатксь. 

Ті повнолітні, члени та чле-
нп молодечого департаменту, 
що тут проголошені в рекорд 
звіті за вересень 1965-го року 
с^хпеядоваиимн, можуть бути 
ПРИЙНЯТІ наново в члени 

Kyxapmmm УНСоюзу, якщо зголосяться 
Ігор І., Петрів Борне 3., до секретарів своїх відділів і 

заплатять за час суслензя за-
леглі вхладхв, бо інакше во-
ви будуть побавлені всіх 
членських прав, запомог і 
привілеїв з вийнятком тих 
прав, які є досі застережені 
грамотою і статутом. Те саме 
відноситься також- до тих 
членів, які впродовж вересня 
1965 року взяла перехідні 
листки й ще досі не ЗГОЛОСН-
ЛИСЯ З НИМИ ДО ІНШИХ ИОВИО-

правнхх Відділів 5гНСоюзу. 

тол. ceejb 



МІСЯЧНИЙ ЗВІТ г о л о в н о г о КАСИРА У.КСОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ. В Е Р Е С Е Н Ь 1963 РОКУ 

ДЕ01РТІІУІЕНТ СТАРШИХ ЧЛЕНІВ 
П р и х і д : 

Відділ 

З иісячшіх вкла-
док від членів - 3202292.69 

Відсотки від мор-
ґеджів - - - - - - - - - 36,061.13 

Відсотки від 6он-
дів - - - - - - - 84.208.93 

Відсотки від ЧЛЄН-
ських позичок - 1,205.42 

Н а д в и ш к а при 
сплачених 0ои-
дах - - - 681.18 

Чинш від реально-
стей в Джерзі 
Ситі, Н. Дж. - - 2.000.00 

Приходи від реаль-
ностей в Kep– 
гоні:соиі, Н. И. - 39,155.21 

Приходи друкарні 
і книгарні - - - - - 21.937.31 

З переносу феде-
рального подат-
ку за помічні си-
ли - - - - - - - - - - - - - 1,972.99 

З ПерсНОСу СТЄЙТО-
вого податку за 
помічні сили - - - 137.56 

Вплатн на запла. 
ту податків на 
морґеджовнх ін-
вестиціях 2,266.10 

З переносу резерви 
при зміні і:ляс 
обезпечення - - - - 164.00 

Вплачення на по-
крнття к о ш т і в 
при морґеджовнх 
інвестиціях - - - - - 2.465.00 

Уневажиена внпла-
'та запомоги з 
фонду запомого-
вого 35.00 

Вплатн на видан-
ня а н г ломоаної 
енциклопедії ук-
раїнознавства - - 424.33 

Пожертви на фонд 
наглої потреби . 93.60 

З переносу з по-
смертного до св-
рітського фонду 1,000.00 

Разом - - - - - S396.100.50 

ВІД ІНВЕСТИЦІЇ! 

Сплати морґеджів 
Сплати бондів - -
Сплати членських 

ПОЗИЧОК - - - - - - . 

5 87,216.40 
372,064.88 

2,979.65 

Разом від ІНВЄСТИ-
цій 3462,260.93 

ПОВТОРЕННЯ 
З місячних вкла-

'док і інші при-
'ходн - - - - 5396,100.50 

б і д інвестицій - - 462.260.93 

Разом прихід з а 
^-вересень 1965 р. 5858.361.43 

Р О З Х І Д : 
ВИПЛАТИ ПОСМЕРТНИХ 
” ЗАПОМОГ ПО ВЛ. 1L 

З Греґа Анастазія 5 1,000.00 
11 Мицнк Михайло 500.00 
ЗО Фири н я к Мн-
'І хайло - - - - - - - - - 1,000.00 
39 Возннк Марія - 500.00 
^4 Веднарчук Пав-
, ло - - - - - - 1 - - 1 - - 1,000.00 

57 Дерлиця Мелл-
” нія - - - - - - - - - 500.00 

- 7 8 Дудавз Огвфаи 1,000.00 
"78 Д у д а ш Стефан 1,000.00 

81 Макула Іван - 1,000.00 
83 Вабяк Чалий - 1.000.00 
90 Кривіцькнй Ио-

енф - - - - - . 1,000.00 
90 Крнвіцька Ели-

савета - - ^ і . 1,000.00 
114 Лахім є ц ь Дн-

дрій - - - - - 500.00 
120 Радванськнй 

Павло - - . 1,000.00 
120 Радванськнй 

Павло - - 1 „ 1.000.00 
125 Битнер Кароль 1,000.00 
137 Конопка Анна 750.00 
153 Кожурарій Cep– 

гій - - - - - - - . . . 500.00 
"J65 Вудняк Марід - 500.00 
"158 Павчак Юліян 1,000.00 
158 Сорока Теодор 500.00 
163 Ш е ґ д а Іван - 500D0 
Д76 Поліщук Іван - 1.000.00 
179 ГородиськиЙ 
„ Стефан - - - - - 500.00 

jt87 Наросовнч Ма-
рія : ,, ' г- ' . – 1,000.00 

221 Вілецька Текля 500.00 
Л21 Варабаш Ольга 500.00 
221 Сенів Марія - 500.00 
221 Василів Стефан 500.00 
223 Чолій Матвій . 500.00 

.235 Тнмяк Филип - 500.00 
245 Прнходько Ма-

кар - . - - - - - 500.00 
251 Коростинськнй 
- Григорій - - - - - 1.000.00 
268 Сенків Онуфрей 1,000.00 
274 Гіль Данило - 500.00 
276 Дністрян Феня 1,000.00 
292 Королишин Ио-

сиф - - - - - - - - - 500.00 
ЗОЇ Процишин Яків 1,000.00 
305 Мітришип Ан-

дрій - - - - - - . - - 1.000.00 
310 Галюнка Ольга 500.00 
320 Веновськнй 

Іван - - - - - - - - 500.00 
342 Кіра Микола . 500.00 
342 Кавенська Анна 1,000.00 
345 Кохан Теодор - 500.00 
345 Р и х л і й Кон-

стантнн - - - - - - - - 1.000.00 
434 Мель н и к Вог-

дан - - - - - - - - - - - 1.000.00 
469 Вохар Антін - 1,000.00 

Виплачено запомог 535,750.00 

т и п ВИПЛАТИ 
ПОСМЕРТНОГО ФОНДУ 

Відійшли з внпла-
ченим обезпечен-
ням в готівці 
(ендавмент^ - - -

Грошеві лвороти -
Премія за додат-

і:оне обезпечеи-
Н.Ч - - - - - - - - - -

Відсотки на закуп-
лених бондах — 

Виплати на реаль-
ностях в Джерз і 
Ситі. Н , . Д ж . -

Перенос р с з є рви 
при зміні кляс 
обезпечення - -

Заплата в к л адок 
за дітей, .яких 
родичі померли 

Втрати пра спла-
ченил p q W y S W 

Заплата. , ,подахкіа 
на морґеджовнх 
інвестиціях 

44,500.00 
18.405.33 

1.219.79 

591.11 

294.94 

164.00 

ПОВТОРЕННЯ 

Виплати посмерт-
ннх .запомог — 3 35.750.00 

Інші виплати по-
смертного фонду' 65,216.41 

20.24 

11.66 

9.34 

^Г;І!?Ь!5Ї5 і важ 

Разом - 3100,966.41 

ВИПЛАТИ З ФОНДУ 
СИРІТСЬКОГО ПО ВЛ. п , 

Відділ 
42 Спожарськнй Мв-

хайло 3181.50 
272 Шупка Марія - 302.28 

Разом - - - - 3483.76 

В І Ш Л А Т И З ФОНДУ 
НАРОДНОГО 

Я 
Колегія св. Васнлія 

Вел. в Стемфорді, 
Кони. - - - - - - - - і 500.00 

Український Допомо-
говий Комітет у 
Філядел ь ф і ї. Па. 
(ЗУАДК) - - - - . 500.00 

Стефанюк Василь — 
стипендія 600.00 

Дупляк Микола — 
стипендія 318.00 

Стипендія на Отав-
ському Універснте-
ті в Канаді - - 200.00 

Українська В і л ь н а 
Академія Наук в 
Америці - - - - - 200.00 

Український Вільний 
У н і в е р с и т е т в 
Мюнхені - - - - - „ - 100.00 

Міський Ф о н д в 
Джерзі Ситі, Н. 
Дж. - - - 100.00 

Курси Українознав-
ства на Пеиснлве-
нійськім Універсн-
теті „ - . - - - 112.00 

Стипендія при Ватер 
ло Університеті в 
Канаді - - - - - - - - - . 50.00 

Укр. С т у д є нтський 
Клюб при Лондон-
ськім Університеті 
в Канаді 50.00 

Разом виплачено з 
народного фонду „ .52.63000 

ВИПЛАТИ З ФОНДУ 
ЗАХИСТУ 

Виплати на реаль-
ностях в KeproHK– 
СОНІ, Н. И. - Я9.554.80 

ВИПЛАТИ ЗАПОМОГ З ФОНДУ ЗАПОМОГОВОГО 
Відділ 

2 Козяр Теодора - S 25.00 
21 Сілецька Анна - 25.00 
27 Куць Анастазія 25.00 
31 СкрннковськнЙ 

Іван 35.00 
31 Д з ю б а Анастазія 25.00 
37 Попо Анна - - 25.00 
39 Грнннк Софія - 25.00 
45 Яворськнй Ілько 35.00 
45 Юрків Евстахій 35.00 
47 Віхот Марія „ - 25.00 
47 Ж у к Анна - - 25.00 
58 Яковенко Марта 25.00 
59 Ноупнечця ,Днна 2^-00 
73 Витязь Іван - - 35.00 
94 Косел Дарія - 25.00 
9-1 Проданий Гарри 35.00 
98 Пвлнпяк Василь 35.00 

104 Коаак Іван 35.00 
104 Стрнюс Андрій - 35.00 
106 Семахцук Марія - 25.00 
106 Дердак Анна - - 25.00 
112 Струтннська Те-

ціяна 25.00 
112 Волошин Марія - 25.00 
113 Корчок Анна - - 25.00 
113 Гембел Анна - 25.00 
113 Корея Марія - 25.00 
123 Кучваара Марія 25.00 
149 Дикий Микола - 35.00 
156 Гадик Іван - - 35.00 
165 Ласів Розалія - 25.00 
155 Ґураль Агафія - 26.00 
160 Мельничук Іван 35.00 
163 Грушаннк Олена 35.00 
164 Луців Микола - 35.00 
168 Касмина Євдоха 25.00 
168 Максимович Ев-

стахій , - - - 35.00 
171 Чорномор Кате-

рина - - - - - - - - - - - 25.00 
176 Спирналь Іван - 25.00 
192 Мельник Пелагія 25.00 
194 Ницак Василь - 50.00 
204 Пенкальський 

Іван - - - - - - - - - 35.00 
204 Благий Стефанія 25.00 
204 Федан Антін - - 35.00 
204 Гасій Варвара - 25.00 
206 Заходняк Марія 25.00 
206 Бойко Анна - 25.00 
206 Паньків Михай-

ло - - - - - - - - - - - - 35.00 
208 Раціно Софія - - - 25.00 
213 Задорецький 

Паиько - - - - - - . 35.00 
213 Сомик Іван - - - 35.00 
213 Бурбела Андрій 35.00 
213 Росолонський 

Михайло - - - - 35.00 
213 Салій Василь - 35.00 
221 Якубяк Ольга - - 25.00 
221 Комаринський 

Ярослав - - - - - 35.00 
221 Сенів Іван - , - 35.00 
223 Прос Володимир 35.00 
230 Левінський Грн-

горій - - - - - „ - 35.00 
230 Мушинський Ми-

хайло - - - - 25.00 
230 Ваган Марія - - 25.00 
232 Кічак Еврозина 25.00 
233 Кульчнцька Ма-

рія - - - - - - 25.60 
239 Нечнпар Юрій - 35.00 
240 Олексій Григорій 35.00 
240 Ставнича 

Мяхайлина . . . - 25.00 
240 Ставничвй Іван 35.00 
251 Штохмаль Мн-

хайло 35.00 
251 Корепевнч Петро 35.00 
252 Гаргай Анна - - 25.00 
253 Косціа Тереса - - 25.00 
259 Гула Василь - - 35.00 
259 Гірка Михайло - 354J0 
259 Гуґлик Іван - - - 25.00 
259 Кріль Текля „ - „ 25.00 
265 Самец Марія - - 26.00 
270 Мисак Агафія - 25.00 
287 Криса Ксеая - 25.00 
288 Верета Миколай 35.00 
288 Завик Василь. - 35.00 
288 Престопі ^ а р л о 35.00 
288 Дашциок. ДддаШ 35.00 
288 Гайсан ЛлаДі — 35-00 
292 Заяць ^СЄІІЄД ;^- 35.00 
293 Бабучівськиа Т о . Г ” 

ня 25.00 
296 Дмитрів Сехко-„ 35.00 

РІЙ лГ!---!!-!.- 35.00 

304 Г а в р т п т о , . , П а в ; 

310 Гура Петро - -
3W Кеба Андрій -
320 ТеЗпок'Петро - - -
337 Талан Ангеля - -
348 Юрстовська Ма-

pta - І - - . . -
352 Соліо Марія - - -
352 Кочан Евгенія -
35С^Ставнчннй Мн-

хайло - - - - - - - -
361 Ляховчиц MHKO– 

ла 
361 Ренісон Каролн-

ка 
361 Перетятко 

Андрій „ - . - - - -
364 ГоїкгТеодор - - - -
387 Мазурчак Петро 
367 Павлуцькнй Мн-

хайло - . - - - -
367 Лиско Катерина 
367 Лиско Павло - -
367 Сорохтей Корнел 
369 Деркач Симон -
371 Малецька Анна -
374 Косова)! Катери-

на — - - - - - - - -
379 Іванюк Марія -
385 Таратула Ольга 
385 Володай Анаста-

зія 
387 Смук Андрій 
387 Гук Анастазія - -
388 Думин Юлія — 
388 Гачак Антоніна 
388 Макух Агафія -
397 Федии Анна — 
400 Вус Софія - - „ -
406 Нагірна Марія -
411 Чафай Катерина 
490 Білоус Марія -
161 Кост Катерина -
104 Мисак Каролииа 
268 Красі цька. Марія 
350 Дорош Марія - -
379 Мушинський 

Юрій 
432 Смеречинська 

Іванна 
434 Дучак Петро - -
464 Ништа Неля - -
464 Грайннк Василь 
464 Драпек Марія Н 

ttl 
35.00 
35.00 
25.00 
25.00 
25.00 
25.00 

25.00 

35.00 

25.00 

85.00 
35.00 
35.00 

35.00 
25.00 
35.00 
35.00 
35.00 
25.00 

25.00 
25.00 
2 5 0 0 

25.00 
25.00 
25.00 
25.00 
25.00 
25.00 
30.00 
25.00 
25.00 
25.00 
25.00 
25.00 
25.00 
25.00 
25.00 

25.00 

25.00 
35.00 
25.00 
35.00 
25.00 

Виплачено запомог з 
фонду зааомоговс-
го - - - - - 33.810.00 

В И П Л А Т И З ФОНДУ 
АДМШТСТРАПДДІОГО 

Виплати друкар-
ві - ^ — , , . „ . І 

„Свобода" за ор-
ган — 

Книжка вкладок 
і друк апл1ка-
цій і граиов . 

Платня помічних 
сил : ", 

Нагорода з а но-
вих ч л е н і в . - - - -

Платня ГОЛОВНО-
го уряду — 

Кошти подорожі 
і репрезентації 

Нагорода поотій. 
ннм організато-
рам - - -а ^ 

Федеральний nor 
даток за поміч-
ні сили — - : — 

Антюар за праці 
Чццш-за офіси у 

власному домі 
„ С в о б о д а " з а 

ДруКЯ - - - - - ^ -
Каштя секретар-

ських курсів -
Кошти і подорожі 

постійним. ор-
- пінізаторам і^: 

Вниайм м а ш и в 
д л я зладженая 
виказів і статя-
стнки (ІВМ) І -

Напрааа і чищен-
яя машин - І -

КанадШська кан-
целярія 

Видатки на пош-
ту 

Лікарі за нових 
членів - -

Телефон - - - -
Спортова акція -
Зворот к о ш т і в 

відділовим се-
':ретарнм - - - - -

Кошти при ІНВЄ-
Стиціях 

Ф о т о г р а ф і чиї 
ЗННМКН ч л є к -
Ських апл1ка-
ЦІЙ - - - - - - -

К а н ц е л я р і ЙНІ 
Прибори - - - - -

Вплати до брат-
ських організа-
цій - - -

Вода і рушники 
Печатки для від. 

ДІЛІВ - - - - - - - - -
А с є к у р а ц і й ні 

журнали - - - - -
Оплата за ка-

надійські чеки 
і депозити -

19,012.36 

13.600.00 

10,681.59 

8,178.36 

5.907.00 

3,250.02 

3.247.32 

2.659.50 

1.968.11 
1200.00 

1.000.00 

883.84 

755.97 

776.35 

510.00 

507.38 

366.66 

350.71 
S 

257.40 
228.42 
200.00 

190.60 
t 
159.33 

65.10 

39.50 

15.00 
11.50 

6.22 

1.75 

109.08 

Разом виплачено 
з а д м iiiicrpa– 
ційного фонду І 76,139.07 

інвЕстгащ 
Інвес т о в а п о 

моргеджах . 
І н в е с т о в а н о в 

бондах - - - - - - -
Позички членам 
Інвестовано в ре-

альностях - - - ^ 

в 
- 5 175.000.00 

358,105.50 
9.948.42 

465.42 

Разом інввстова-
но - - - 9 543,519.34 

Розх ід у вересні -
1965 року - - 3 747.103.38 

ЗІСТАВЛЕННЯ 
ГОТІВКИ 

Готівка з кінцем 
серпня остала- і 
ся S 364.919.52 

Прихід за iiepe– 
сень 858,361.43 

Разом 51,223,280.95 
Розхід за вере-

сень щ 747Д08.38 

Готівка з кінцем 
30 вересня 1965 ' : 
р. остається - - 1 476,177.57 

БАЛЯНС 
СТАН 

ЧИННИЙ: 

Jersey City, 1WL07 

гвлоадщуряд 
УНСОЮЗУ: 
г о л о в н е и 

ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОЛГПСТ 

Головина пг^дсідвякі 
JOSEPH L E S A W Y E R 

81-83 Qrnhtr"Sfttet 
07303 

І 
Заступник гол. шмДОднмкя! 

STEPHE!N ТОШОРАВ 
3301 N. Newland 
Chicago 34, ЦЬ^ 

Заетуплнця гол. 
Mra A N N A "” 

601 Maywood 'Avenue 
MayWood, N . J . - r - ^ 

Головний секретар: 
JAROSLAW PADOCH 

81-83 Grand Street 
Jersey City, N.J. 07303 

ГОЛОВНИЙ каснр: 
ROMAN SLX5BOD1AN 

81-83 Grand Street– 
Jersey City, N J . 07303 

Г О Л О В Н А 
КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ 

W L A D l M m KOSSAR 
8 Dorchester Drive 
Grimsby, Ont.. Canada 

WALTER GALAN 
7039 Limekiln Pike 
Philadelphia 38, P a . 

P1STER PDOlLO ' О і 
10111 So. Artealan Street 
Chicago, ПІ. 

JOHN KOKOLSkfffm 

229 Huntlngton Avenue 
Woonsocket, RvUi–., 

JOHN w. EVANCHUK 
9312 Sherman Road 
Morton Grove, BL 

ГОЛОВНІ Р А Д Н І 

B O H D A N ZORYCH 
604 Bathurst 8 t -
Toronto, O n t , Canada 

BOHDAN1 M B L N Y K 
5155 2nd Ave.rf ideemovt 
Montreal, Que., Canada 

RDSSEL HTJK 
297 Grandvlew Ter. 
Hartford, Conn. 

TARAS SHPTJCULA 
5466 W. Haddon Avenue 
Chicago, i l l . 60651 

DMYTRO S2MAGALA 
4037 Riveredge Rd. 
W. Park Sta. 
Cleveland 11, Ohio 

WILLIAM B. HUSSAR 
35 Hardleon Rd. 
Rochester 17. N.Y. 

A N D R E W JULA 
15 Sands Avenue 
Ambridge, Pa . " 

М Ш ANNA' CHtiWBK 
117 Greenfleld Rd. 
Mattapan, Mass. 

IVAN QDBZYNSKT . 
5909 N. Camae Street 
Philadelphia 41, Pa. 

Mrs. H E L E N OLBK ; 
2151 N . Lorel Avenue 
Chicago 39. ІП. ! 

-– ' : ' ; ' - - Л . ' - ' " : ^ ( 

Mrs, OSYPA pONKHrvirCHf 
І900 Forestdate Avenue ! 
Cleveland 9„ u^iio ."v!^kJ 

MYRON R ^ b i ^ X f l ' ' ' 
2740 N L e c l a S i A v e . ' 
Chicago, Ш. 60839 

Mra. MAR1A 
416 - 17th Street 
Brooklyn 15. N.Y. 

Mrs. H E L E N З Н Т О О н Й ї 
4753 N–. Hutchlhabn S t . 
Philadelphia 41, Pa. 

ГОЛОВНА КАННХЛЯРІЯ 
УНСОЮЗУ -

знаходиться у власнім домі 
під ч. 81-83 Grand Street — 

Jersey City. N J . 07303 . 
Поштова адресат ^^ЙCoк^зy; 

P.O. Box .78, Лгвеу City, NJT. 
Zip Code 07303 

Telephone: 435-87-10 
(Area Cede 201) ', 

New York Line: BA 7-5337 

- - i 

Ісегорлчнл РЯ0ШДШЩМ 

У ГОСТЯХ 
ДОМА ЛІПШЕ 

Ш В А - 85 f 
” в v о в о D. А.-
шгт QrtuMj -шят 

Морґеджі .8.196.624.76 
Вондн - - ^ . 20,884.826.64 
Позички членам 484.386^2 
Реальвости - „ 571,239.17 
Друкарня 28,106.57 

Разом 830,640,861.53 

СТАН 
Д О В Ж Н И И : 

Посмертний 1 ре- -
зервовий ,фон- - Й 
дл - і S29^)8,956.W 

Адміністрапій. 
ний фонд - 42,918.97 

Конвенційний '- Д . 
фонд 74,240ЛВ 

Запомоговий . х її. 
фонд - - і — . 3 4 t . 0 5 2 i b 

Народний фонд '; 3,443^3 
Сирітський фонд ” 140. l6l .98 
Спеціяльннй . , - ' 4 - , v 

d j o j w ; - ^ - ^ ^ – , ШШ.ІІ 

Ш 'щгйф^ , 81.6694)0 

-иагло! not ' ;: л . 
треба - T v . , - 4 W t f e i J 

Разом 330,04^361.03 

Г о т Й . Г т І fcf?Jfr ^ о м а ^ ^ б І Й д ^ і І е к Й а ^ 



ШГМПГ 
л^-г. -,-L–" ' . J X ч - " ^ " " " Г "-^ч^ц v,y;'vy^^ ,̂ 1. 

їшжлягж шmsiKm т ш^т^^^^^мж кlfr у,тггн 

ОСВІТА 
ЦЕ 
ПІДСТАВА 
СВОБОДИ 

Сьогодні діти м у с и т ь маті ї по змоа і нкиаі ікраіцу освіту . 
В о ш і м у с я т ь м а т и н а ш у п і д д е р ж к у . - З в е р т а й м о с я до иа-
піого Укра їнського Г р о м а д я н с т в а г о л о с у в а т и з а о б о м а 
Справами шкіл В Огайо і П а р м і . 

азе: З Е 
ТДЯГТ?іиРГГТітС І fjm її, 11 ці і щ 11 

яку ^fftMHrtaggf 
-"^ ітт ^ л 

Комітет Об'єднаних Американсько-Українських 
Організацій neu Ню Йорку 

ВІДДІЛ УКРАЩСЬК^ІХ? І^ВДРЕСОВОГО КОфГГЕТУ. АМЕРИКИ 

у неділю, 91-го жовтня 1965 року 
о год. 6:30 вемерож 

в залі WASHINGTON mvme нюн SCHOOL 
ара 17tb Street ІWaihlajte. irvibf И, 

47-Й РОКОВИНИ 
ЛИСТОПАДОВОГО ЗРИВУ 

ф 3 Літературно-мнстецьі:о-
го Іі-пойу в ІІІО Порі:у пов1-
домляють, що в п'ятницю 29, 
жовтня ц. р. відбудеться вечір, 

ИІ присвячений мистецькій вис-
"ітовці Сергія Кіидлерявого-Пас. 

тухова. З короткими доповідя-
м”н виступлять письменник Ва-' 
снль Варка, та мистці Люво-

і і мир Кузьми і Антін Малюца. 4 ' Початок о год 8 веч. 

У ПРОГРАМІ БЕРУТЬ УЧАСТЬ 
Вступне слово - Д-р Я. ГРННЕВНЧ, Реферат — 
Адвокат - В. СТЕК, Артист - С. КУРИЛО, 1. 

М-СТАХІВ, 
Мужеськкя хор ,ЛР05ДОГЇІИ" з (Нлжддофі? під 
І. ЗАДОРОЖИОГО. вря фяюДОшІ - фф J. шд дар. 

БУЛЬНД. 

Толоецйте ЗА 1 справу стейтц 1 і справу Пармц З 

УТІРАШСЬКО-АМЕРНКАНСЬШ УЧЇГГЕЛІ ПАРМИ 
7725 Sehrick Dr. - Parnja, Ohio 

; i T"" M ^f f^- w '^ p 'A^"^^ p " " -"" wjm'a'J''M-?''m-jmjmjmj!!tTfW!?Ti 
Платне політичне огол. 

ЛИСТОПАДОВА ПАНАХИДА 
ЗА ПОЛЯГЛЗИХ ГЕРОЇВ 

відправиться у ЦЕРКВІ СВ. ЮРА в ЩО НОРКУ 
в ОХОТУ, 30-го ЖОВТНЯ ц. р, ж грда і 8-Щ аеч. 

Співає Хор„ДУадКА" 
ЗЛІрка на Дар У крліасмоцм Воєхнхм Інвалідам Цябудеткев у воділгс, 

31-го ЖОВТНЯ д. р. від украіисмаскх Церквамж. 

ЗАКЛИКАЄМО ВСЕ ГРОМАДЯНСТВО ДО ЧИСЛЕННОЇ 
УЧАСТИ У СВЯТКУВАННІ 

і г . з г Z3CC 

ЛІТЕРАТУРНО -
.ЧІІСЦЕЦЬКІШ К . І Ю Р 

В НЮ ПОРКУ 

НАЙКРАЩИЙ 
ПОДАРУНОК 

для Ваших дітей у юнацькому 
аіді це ПЕРЕДПЛАТА на ц!-
каван, Ілюстроааннн місячник 

Річна передплата 5.00 дол. 
Ф Порадьте Вашим друзам І 
знайомим, щоб :iaupeirysiepv– 
аали ,,Юнаїса" для своїх ДІтеД. 
9 На бажання висилаємо без-. 
коштпиіш покалопе число. 

YUNAK Magazine 
2199 Іііоог St. West, Apt. 14 
Toronto 9. OnL. Canada 

S f ^ zxxz. 
Платне політичне огол. 

ZSCCZ zanez 
До наших Українських Приятелів. 

ЗВЕРТАЄМОСЯ ДО ВАС 
за Вашою піддержкою... 
ПРОШУ ГОЛОСУВАТИ НА 

КІС H A R D FRAWltEY 
Dlt . FRAXl 1S GROSS 
NArfClt S C H U S T E R 

Parma Board of Education 
Спонзорус УКРАІНСЬКНЗЦ К0МГГКТ 

7725 Selwlck Drive, Ралда 44129 
а г - a g -srer 3 D C a o r i 

ДИРЕКЦІЯ ФІЛОЛОГІЧНОЇ СЕКПИ н т ш 
поиідомляс, 

що з незалежних від неї причин 

Доповідь п. ВІРИ ВОВК-СЕЛЯНСЬКОЇ 
запляновала ще в травні 1965 р. і визначена 

на 30-гб жовтня 1965 р. 
НЕ В І Д Б У Д Е Т Ь С Я ; 

ДИРЕКЦІЯ ФІЛОЛОГІЧНО! СЕКЦІЇ н т ш 

10-ТА ТОВАРИСЬКА ЗУСТРІЧ 
Т-ВА АБСОЛЬВЕНТІВ 

УКРАЇНСЬКОЇ ГОСПОДАРСЬКОЇ АКАДЕМІЇ 
та УКРАЇНСЬКОГО ТЕХНІЧНО-
ГОСПОДАРСЬКОГО ШСТИТУТУ 

— відбудеться -
в НЮ НОРКУ в УКРАЇНСЬКОМУ 

ІНСТИТУТІ АМЕРИКИ 
ц днях Ш-ЛЛ ж о в т н я ІШі р. 

НА ПРОГРАШ: 
Субота, 80-го жовтня 1995 р. 

Год. 10-та р. — 2-га по пол.: Загальні Збори Т-ва 
Год. 3-тя — 5-та: Академічна Конференція прнсвяче-

чена 20-тн лігтк) відновлення Авдвторного Нав-
чання УТГІ в Західній Німеччині - з доповідями: 

— Професор д-р Інж. Микола Зайцев: — УГА та УТГІ 
- - - - t -Високе Техмічне Шкільництво Західнього Світу. 

— Професор д-р Іван Розгін: 
РІПНІ. 

Стан вищої освіти в Ук-

ІІід час Товариської Зустрічі у суботу. 30-го жовтня, 
неділю Sl-го жовтня 1965 р. від год. П-ої ранку і до 

3-ої по полудні буде відкрита 
ВИСТАВКА ПАМ'ЯТОК УГА-УТП 

документів, вндань, наукових праць професорів 
1 абсольвентів та світлин. 

УПРАВА ТОВАРИСТВА 

Ветупанте в чдеии уЯСаюауІ 

І Увага! Увагаї 
Л Я Н Д Е І ; - ТИРОЛЬ - Ф О Р А Р Л Ь Б Е Р Г 

АВСТРІЯ 

Платне політичне огол. 
ОРГАНІЗАІЦИНІШ КОМІТЕТ запрошуг. б. 

'з Тнро;ио і Форарльбергу на 
Пластунів 

' -
В Я і ЩЩрящ 9 Г ЯВІ .1 щ 

гу? 
і --

.- і 

ГРОМАДЯНИ! ВИБЕРІТЬ СВОГО КАНДИДАТА 

З У С Т Р І Ч 

v 
yr:vi 

на СТЕЙТОІОГО ПОСЛА 
Assemblyman in the 67th Assembly District 

Голосуйте в колишні „A" Голосуйте в иолюшц UA' 

КАНДИДАТУРУ ПІДДЕРОКУЮТЬ: 

Робітники; Громадські Установи; Ветерани; Суспільні Оргзнізаіуї; Юнія розбирачів домів; Юнія чистильників ві-
кон; Об'єднаний Комітет Американсько-Українських Організацій м, Ню Йорку; Т-во Українських Інженерів Америки 
— Відд. Ню Йорк; Пвт. Ніколяс Міню Пост ч. 1260; Американський Легіон; Ухраїнсько-Американські Ветерани -

Пост ч. 7; Український Спортовий Клюб; Ліга Українців Католиків; Фордгвмський Український Клюб; 
Громадський Комітет для вибору Врлтерд Стека на ассемблимена. 

Sam SAGG10 
Roman OLESN!CKl 
Sophie CZ^CHLEWSKl 

'Sam PElNGOLD 
Joseph SYDOR 
jaroslaw PADOCH 
John 0. FL1S 
AJatbew J. POPE 
!wan WYNNYK 
Anthony BAT1UK 
Gregory ANDREWSYSHYN 
Peter SH1SHK0WSKY 
lafoslav PASTUSHENKO 

Erast KUROWYCKY 
Michaet PYRSKY 
fohn KERSHNOWSKY 
Walter. KLAWSN1CK 
George YURK1W 
John SHAMEN 
Sebastian NAVARRA 
Walter KOLODY 
Abraham NAY0W1TZ 
Joseph CZECHLEWSK1 
Nicholas HAWRYLKO 
George KUZMA 
(wan BAZARKO 

Magda SURMACH 
Й8ІІ GAJDYCZ 

:hael MANDZ1 
ter KUZMA ' 

inneth M. PUKALA 
illiam M. DUBETZ 

Jferry TOMORUG 
felen MASTYKASZ 

ihLESMEZ 
PRYPLES 

GOOD 
Oregory MOKLAK 
Edward XPJCEJ^ 

Bohdan MASTYKASZ 
John HLADKYJ 
William HLADKYJ 
Orest GLEMBOCK1 
Arthur HRYHOROWYCH 
Roman BOCZEN1CZ 
George MASNY 
Joseph K0WALSK1 
Ubomyc M̂  KRUSHJELNYCKX 
Orest LACHOWYCZ 
Andy MALAN 
Seymour HASJON 

r-r 

З НАГОДИ 20-РРЇЧЯ ОСНУВАІІІІЯ ПЛАСТО-
ВОЇ СТАНИЦІ В ЛЯИДЕКУ І ІНШИХ ПЛА-

СТОВИХ ОСЕРЕДКІВ У ТИРОЛЮ 1 

І ФОРАРЛЬБЕРҐУ 
яіа відГіудеться 

в д н я х 13 і 11 л и с т о п а д а І9в5 р. 
на Гоаозіоіді 

а БЕРГОНКСОНІ, Н. И. 
До участи в Зустрічі аапровіусться всіх Пластунів 

і Пл.чсту і̂ок Тиролю і Форарльбергу зі своїми родинами 
(незалежно чи зараз належать до Пласту чині), як рів-
нож запрошуємо Достойних Гостеп, б. жителів Тиролю 
І Форальберо'-

В програмі Зустрічі: Спільна Молитва. Товариська 
Зустріч. Ділові наради. 

На веселу Ватру і попнс дітей учасників Зустрічі та 
Товариську Забаву-Венкет :іалрошусмо всіх Пластунів 
(ПластуноК.) та все Українське Громадянство. 

В неділю Служба Божа з Панахидою за тих, що з 
Волі Божої відійшли у Вічність. 

Продовження Товариської Зустрічі, спільна знімка, 
кіццеві наради, закриття Зустрічі. 

Свою участь у Зустрічі, просимо зголоснти в можлн-
во скорому часі на адресу: Ліг. 11. Bobkiv, 10704 Clifton 
Blvd. Cleveland, Ohio 44102. 

ТІопідомлясмо учасників Зустрічі, що на СоюзівіЦ 
всі кімнати і залі г. огрівані. Просимо аамовляти прн-
міщенчя прямо в Управі Союзіякн на понищу адресу: 

Ukrainian National Association Estate 
Kerhonkson. Х.У Tel.: 914 626-564L 

Організація 
Деошавного Відродження Унраїнн 
ВІДДІЛ Ч. 12 ім. ЮЛІЯНА ГОЛОВШСЬКОГО 

у ФІЛАДЕЛЬФІЇ 
оцим залрошус все Українське Громадянство 

до відмічення 
ПЕРШОЇ РІЧНИЦІ СМЕРТИ 

Сл. П. Поли. 

АНДРІЯ МЕЛЬНИКА 
Голови Проводу Українських Націоналістів, комаядапта 
оотяі УСС-Ів і учасника боїв на Маківці та Лпгопі, спів-
оргжпізатора Корпугіу Січових Стумльців, Шефа Штабу 
Дієвої Армії Л'краінгької Народної Республіки, слівосио 
воаоложпжка й першого Крайового Командалта УВО І 

Керманича Українського Наіііоіш.т1ствчіюго Руху. 

ЗАУПОКШНА СЛУЖБА БОЖА 
в суботу, ЗО жовтня 1965 в год. 10-ій 
в Катедрі Непорочного Зачаття у ФітядельфС 

ПОМИШШЬЩ СЛУЖБИ БОЖІ 
Ц ПАНАХИДИ 

по співаних Службах Божих 
у неділю, 31-го жовтня 1965 р. 

в катедрі Непорочного Зачаття 
: ' - в Катедрі СВ. Володимира 

та в усіх українських Католицьких 
і Православних Церквах ФілядельфН 

ЖАЛОБНА АКАДЕМІЯ 
відбудеться 28-го ЛИСТОПАДА 19в5 року 

Просимо стриматися від влаштовування iwrypyv 



СВОБОДА, П ЯТКИЦЯ, 29-го ЖОВТНЯ 1965 
?fggi.'S 55 

: 
І ЗАКЛИК 

ДО УКРАЇНСЬКОГО ГРОМАДЯНСТВА 
МІСТА НЮ ЯОРКУ 

І ; 
Стоїмо напередодні виборів до отейтової ЛеґІСЛЯ- :; 

І тури, які мають відбутися у вівторок 2-го лнстопа- j 
!І да 1965 p. j ! 
І! Сталось так, що доля призначила нам українцям jl 
1; мати свого асемблмена українця Волтера Стека, всім!; 
!j відомого адвоката та громадського діяча в Ню йорку. І! 
! Адвокат Волтер Стек подав багатьом НОВОприбу- j! 
I лнм свою допоміжну руку, уділюючи їм моральної та 
; безінтересовної підтримки в різних їхніх клопотах. 
! Волтер Стек, як уродженець долішнього Мингст- jl 
!;тску. що с. центром української громади в Ню Иорку. 
I I на протязі 20-ти років був активним в громадському 
; житті, де на різних становищах працюг. досьогодні.. 
1;Пого українське серце боліс всімн українськими невда-
1 ча-ми та радіс всімн нашими осягамн. Пого батьки 
;! приїхали до Америки перед першою світовою пінною. 1; 

Ім'я Волтера Стека відоме не тільки українцям, але'! 
;;н іншим етнічним групам. При тому — хочу підкрес-
!;лнтн - нам рогатннцям його прізвище особливо відо-
!!ме і дороге, бо ми всі. учні рогатннської гімназії, мали 
'! товаришів Стеків з села Черча. Рогатинського повіту. 
1; А це були всі ного стринкн та стрисчні брати. Це були jl 
!; гімназійні учні, котрі вже в молодих літах, крім своїх !; 
!; шкільних зайнять, знаходили час на громадську та ку- !; 
і! льтурно-оснітню працю по читальнях „Просвіти". хо- ч 
j; pax та кооперативах, які ставали підпалинами нашої; 
!; національної та пюмпдської будівлі. Село Черче. маю-!; 
'! чи таких провідних людей, славилося тим, що воно!! 
І було одним з найсвідоміших сіл Рогатинського повіту.;! 
; Одним із таких черчан Стеків - піонерів Є нам усім;; 
! відомий адвокат Волтер Стек. Як колись його кревні!: 
І на рідних землях були організаторами читалень, хорів' 
;і і кооператив, таї: само Волтер Стек, тут уже народже- ; 
І; вгин, с одним з тих. що закладали в Америці українські І; 
!товариства, організували українське життя та гідно і !; 

! 1 чесно заступали її боронили українську справу перед; 
;! різними наклепами та викривлюванням української іс-
; 1 торії злобними або несвідомими людьми. Крім суспіль-
!! но-громадської праці, працював він над собою, скінчнп 
і і правничі студії та веде вже коло 20 літ адвокатську і 
j канцелярію, при 100 2-га Евню в Ню Порку. Скінчив 
!: старшинську школу летунства і як капітан летунства 
! бі'пи участь в 2-ій світовій війні. В налетах на Францію, 
і! Німеччину, його літяк був двічі зістріленнй і він nejK'– 
1 був R німецькому полоні аж до капітуляції Німеччини.; 
І Тепер с полковником летунства в резерві. 
! В українському громадському житті займас такі; 
І позиції: 1) с членом Дирекції УНДому. будучи його: 
; безінтересовним правшім Дорадником, 2) с членом Пре- 'І 
! знлії Комітету Об'єднаних Організацій міста Ню Порку.; 
! 3 ) с членом Ради Днікжторів УСК-у. 4) с членом Уря- !; 
І; ду УРС ію.'.у. 
! Тому всі українці, управнені до голосування та j 
І прнналежні до 67-і округи, без різниці релігійної чи !; 
; групової приналежності', повинні підтримати Волтера;! 
!; Стека в дні 2-го листопада 19Л5 p.. віддаючи на нього;; 
'! свій голос. Не повинно бути між нами ні одного, щоб!; 
;J не пішов до голосування та крім того старався ще на-І! 
;; мовити чи переконати свого сусіда чи приятеля з іншої;! 
! етнічної групи. Ми певні того, т о Волтер Стек. нало-j; 
і! жені на нього обов'язки будр гідно і чесно виконувати 
;і та репрезентувати і ооронити українську справу. 

Витряс вибори Волтер Стек - впграс українська !; 
; j справа. Вп голосуймо на Волтера Стека, на колону'! 

Ярослав ІІадох 

ПРОБА НАШОЇ СОЛІДАРНОСТИ 
Й САМОПОШАНИ 

Тридцять повних років ук- ким признанням і радістю. 
раїнськяа Поділ у Ню Пор-, Оце вперше після стількох 

СПОРТ 

..А". позиція S 

Плат, огол 
Роман Крупка 

ку не мас свого виборного 
представника ні в Міській 
Раді, ні в стейтовій Леґісля-
турі, ні, що й казати, у Ва-
шннґтонеькім Конгресі. А 
сіилькл важкої і відданої 
праці вклали за ці довіі де-
сятки років у свос місто, свій 
стейт і свою прибрану або й 
прнродню, батьківщину -
З єднані Держави українці 
цього найбільшого а світі 
міста! Які скарби свого 
справді вільного , випробо-
ваного демократичного духа 
вони вклали в цю обітовану 
землю. Наскільки допомог-

років матимемо змогу піти 
до виборів із своїм, укра.' 
їнським. кандидатом на ва-
жливий пост нашого пред-
ставники в стейтовому кон-
гресі. Оце вперше трапля-
сться нагода здобути свого 
офіційного заступника перед 
містом і стейтом, та npura– 
дати їм, що серед величньої, 
неповторної мозаїки нац1о-
пальних груп, які творять 
наше неповторне місто і 
стейт, с також українська 
група й що вона достойна 
того, щоб ие тільки служити 
другим і вибирати на про-

ли їй пізнати справжню ва- 1 Відні місця других, але стати 

У В А В А ! У В А Г А ! 
Цього року збільшуймо подарунки українськими 

книжками на У родини, Ім'пнннн. св. Мяколал. Різдво. 
Новий Рік, Великдень та Інші нагоді!. 

Придбайте також для себе люксусове видання. 
Історію Української 

Культури 
або подаруйте таку цінну книгу своїм дітям, внукам, 
приятелям або Рідній Школі. Ідік слідами інших куль-
турннх народів, англійців німців, французів 1 др. Хай 
здійсниться клич: У кожну українську хату вартісна кнн-
га якою с Ьторія Української Культура. 

На бажання замовця можемо доклеїти до І. У. К. 
карточку з золотою печаткою для Вашого напису для 
кого даругте книгу 

На Іншому місці, в цьому числі газети, с відповідне 
оголошення про Історію Української Культури. 

К.тюб Приятелів Української Кважкя 

ІСТОРІЯ 
УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ 

( Д Р У Г Е В И Д А Н Н Я Д О П О В Н Е Н Е Д О 1964 Р.) 

i'titb^jii.'''^ :і 

Так янглядас І. У К я помеа-
Шенню. Дійсна величина 

10 х 7',, х 1 '-j цалін 

Вже вийшла s друку 
(перший ТОМ) 

(Цілість мас два точи) 
Видання L У. К. люксу-
сово, на найкращому па-
пері, тверда обкладинка, 
оправлена в і м і т а ц і ю 
шкіри, з 'юлотодруком 
та целюїдовою охорон-
ною обгорткою, так. як 
належить у к р а їнській 
культурі 

Перший том має розділи: 
Мітологію. Побут 1 Пнсь-
менство. Разом 480 стор!-
нок 1 322 ілюстрацій. 
Щаа першого току 812.00 

(з пересилкою). 

Замовлення висилати до 
КЛЮБУ ПРИЯТЕЛГВ УКРАШСЬКОТ КНИЖКИ: 

Ukrainian Book Clob 
1. TYKTOR, PUBUSHER 

P.O. Box 3597, В Winnipeg 4, Canada 

(Відтяти, виповнити 1 вислати) 
ДО КЛЮБУ ПРИЯТЕЛІВ УКРАШСЬКОТ КНИЖКИ: 

Замовляю Історію Української Культури (пертий томі 
в ціні 112.00. Належність пересилаю чеком, мовіордером, 
готівкою в листі. (Коли готівкою то в редок 1 строванім 
листі). 

Книгу прошу вислати на адресу: 

гу свободи та справжню 
загрозу, яку несе їй світовий 
комунізм. Бо хто, як вони 
пізнав на власній п'ятидеся-
тирічній історії істоту боль-
шевизму й ного мету: знн-
щнгн християнську, захід-
шо мораль і культуру, побу-
довані на свободі людини й 
народів. 

Та мимо того у виборних 
установах цього краю май-
же немас українців, а в 
найбільшому українському 
середовищі, метрополії Ню 
Порку, зовсім їх немас, Сот-
НІ суДДеЙСЬКИХ ПОСТІВ І СОТ-
ні інших політичних лостів 
вибирає населення цього 
величезного міста. Тисячі 
інших важливих позицій 
обсаджують вибрані нами 
урядовці міста та стейту. Та, 
як на диво й на образу для 
нас, немає поміж ними на-
ших людей. Як колись в 
ряди-годи до нашої громади, 
на П свята та імпрези, заві-
тас якийсь урядовий пред-
ставннк нашого міста чи 
стейту, то тільки не-украі-
иець, бо українця немає. 

Яка причина цього? Чи 
може число української гро-
мадн в Ню Иорку і стенті 
зменшилося впродовж цих 
тридцятьох років? Ч И може 
життя нашої національної 
спільноти збідніло? Ні, нав-
пакн. Приблизно два десят-
кн років тому прибуло до 
Ню Порку велике число на-
шої нової політичної еміґрв-
ції. яка принесла з собою 
нову снагу, що проявилася 
у внутрішньому Я. загально-
му громадському житті. 
Тисячі нашої спосібної мо-
лоді виповнили коледжі й 

І університети, а поруч укра-
1 їнського студента, поволі а-
ле впевнено, стає українсь-
кий професор і вчений і то 

1 в передових університетах 
і цього краю, Гарварді, Ко-
1 лумбії, М.І.Т. і інших. Наші 
громадські діяЧі відвідують 
політичні конференції й на-

1 ради до президентських у 
і Білому Домі ВКЛЮЧНО, ЩО-
1 річно Конгрес цієї могутньої 
І держави проводить день 22 
Січня, як справжній укра-
їнськнй день незалежности, 
а в серці столиці, напроти 
обеліска батька Америки 
Вашингтона, виріс чудовий 
пам'ятник батька України — 
Шевченка . . ш 

Ні, не змарніло життя ук-
раїнської громади цього 
краю. а зокрема її найбіль-
шої ню йоркської громади'. 
Вона ще не пережила свого 
апогею, вона росте з кож-
ннм роком і збільшус свої 
скарби і скарби нашого міс-
га, стейту і всього краю. 
Ця наша корисна праця ЕИ-
магала б визнання тнма, які 
керують нашим містом і 
стейтом. ми довгі роки і де-
сятиріччя ставились з дові-
р'ям до політичних керма-
ннчів міста І стейту й жда-
лн не тільки поклепування 
по плечах, але реального 
доказу признання для на-
шої громади. Хто з нас не 
тямить, як впродовж бодай 
п'ятнадцяти останніх років 
кружляли поміж нами що-
раз то нові чутки, що вже 
намічені українські канди-
дагн на номінацію на суддів. 
компшенерів, чи інші пости. 
Мабуть не внладкоро ці 
чутки були особливо ГОЛОС-
ннмн у передвиборчому ча-
сі, :ІЛО ПІСЛЯ виборів ВОНИ 
замовкали й ми так і не 
діждалися їх реалізації досі. 

Цю трндцятнрічшо ,,ие-
історнчну" добу нашої ню-
норкської громади перерва-
ло дові-ожданне проголо-
шення калдидатури на етей-
тового посла, легіслятора, 
відомого не лише в Ню Пор-
ку, але й далеко поза ним, 
українського адвоката, Во-
лодиішре Стека. Пого від-
важннй крок, зв'язанпй з по-
літичнимп й фінансовими -
труднощами й клопотами, 
повітало українське nace–. 
.кяшя щета і стенту з ee;w– І 

співгосподарем міста і стей 
ту. 

Треба сподіватися, що всі 
українці не тільки радісно 
повітали цю вістку, але й з 
неменшою радістю та енту-
зіязмом підуть до виборів й 
віддадуть свій голос за цим 
першим, від довшого ч,асу 
та єдиним в цю пору укра-
інським канидатом на внз-
иачиий публічний уряд в на-
шім стейті. Але й цього не 
досить. Треба чекати від 
всіх свідомих українців, що 
вони таки доложать усіх 
своїх старань до того, що б 
за собою, тобто за своїм кан-
дидатом, потягнути своїх 
сусідів, приятелів і знайо-
мих, українського і неукра-
інського походження. 

Прийшла чергова проба 
нашої солідарности та — 
самопошани. Вийдім з неї з 
повною побідою. Виявім в 
недалеких вівтірковох вибо-
рах стільки ентузіязму до 
своєї української справи й 
свого українського кандидат 
та, як понад ЗО років тому 
виявила куди менша тутеш-
ия українська громада, яка 
в е л и ч е З Н О Ю бІЛЬШІСТЮ ГОЛО-
сів вибрала була місцевого, 
адвоката і громадянина Сте-
пана Ярему. Віримо, що на-
шами голосами допоможемо 
здобути довго ожиданого йо. 
го настутіника Володимира 
Стека, і що він виявиться 
йзовні гідним нашого дові-
р'я, Віримо також, що ці 
віддавна перші вибори, в я 

КАЛЕНДАРЕЦЬ ЗМІГАШ, 
УКРАЇНСЬКИХ КЛЮБШ 

Неділя, 31-го жовтня: 
„Тррзуб", Фі.ішдатьфія -

„Н. И. Гушарія", товариські 
футбольні змагання відбуду-
ться о год. 2.30 по полудні 
на грищі прй 2Мй і Камб-
рія Вулицях у Філадельфії. 

,Лончунгаря ,' - УСК Ніо 
Норк, мистецькі змагання 
..Великої Десятки" Ншець-
ко-Амерйканського Футболь-
ного Союзу відбудуться о 
год 1.15 по полудні на гри-
щі Метрополітен Овал при 
57-ій Вулиці і Андрюс Eie– 
ню у Маспет. Н.Й. На цьо-
му ж гритці о год. 3-ій по 
пол. „Б. В. Ґотче" — „Блю 
Стар'' 

„Тайґерс", Бостон — „Чор 
номорська Січ", Шопрк, мис-
тецькі змагання Амернкан-
ської Фітбольної ТЕгн відбу-
дутьсй о год. 2.30 по полудні 
на грищі Лин Маннінг Бовл 
при Вестерн Еиешо в Лин, 
Масс. 

2 РАЯОХЛЗВб 
кнх маємо свого кандидатвТТні Browrurtone' ^Dowhlown 
стануть переломом в Нашій Brooklyn^. Seek a wArm pfersotl 

^-ВАГА, ЧИТАЧІ І 
КОРЕСПОНДЕНТИ 
„СПОРТУ" І 

З увага на пильні nepea– 
виборчі матеріяли спортові 
допнен будуть воміщеяі в 
наступних чяелах. 

r r s s s 

Зборм Відділів 
УНСоюзу 

s ^ 

НЕДІЛЯ 
31-го ЖОВТНЯ 1W5 p.: 

ВРУКЛ т і САВТ, Й Л . чверть. 
рітні Збори Т-вй св. о. ІІЯ-
коЛая Відділ 293 У^ІС . в 

- Залі церква св. о. Мяколад 
268 - 19 йул. після першої 

. Сл. Божої В гоД. 10. З оґля-
ду на кіінецк року всі nite– 
пн гтовинш явитися. Є ваік-
лкві справи до обговореігая. 
Членів залягаючих а вклвд. 
камя проситься їх ОІф1І!ШЇ-
тй. За уряд: Іван Ткая^т 
голова, - ІІаріл ДемядЧуг 
секретар. - -, . 

І І І ' і ' і і і і и - і ї ї 

Ш Правд ЄР 
КТДО WANTED FEMALE 

виборчій активності назавж-
дя. 

Лемківський З'їзд... 
(Закінчення зі crop, ttcft) 

давньої подорожі по ній. 
Післл схвалення звільнен-
ня органам ООЛ та відпо-
відішх резолюцій, які бу-
дуть надру”ковані в органі 
ООЛ „Лемківські Вісті", об-
рано нову головну управу 
Організації з Юліяном Кот-
ляром (вдруте) на чолі. За-
ступникн голови — Іван 
Хомко, Теодор Гулич і Пав-
ло Добош. Культ.-освіт. реф.-
став проф. Іван Сквіртнян-
ський, секретарем Корннло 
Баб'як, касиром Теодозій 
Вислоі^кий, фін. реф. Мн-
хайло Фарбанець. редакто-
ром Л. Вістей Ю. Тарновнч. 
Орг. реф. — Василь Майко-
вші, реф. суті, опіки - Сте-
пак Барна, адміністратори 
„Л. Вістей" - Методій Ме-
дюх і Степан Баб'як, члени 
— інж. Чайківськнй, П. Ру-
синко, П. Цепнна і В. Гелет-
кевич. 

Коїггр. Ком. очолив Ярос-
лав ІІадох. а Товариський 
суд Василь Манько. Повний 
склад органів ООЛ буде 
проголошений в .,ЛЄМКІІ.'СЬ-
ких Вістях". 

able and– intelligent. Bleep. 1o 
woman care for. 3 .children and 
some housework. Will pay J60-
6b y.-eelcly. Dep^rtdingr oh eJc– 
perience imd rWerences. Cal!l 

Evenings rL Й-37СЗ 
ПОШУЮХГЇЬОЯ ж і н к и 7 

до чтпцеїпш мешкаїіия.. Один 
день на тігждеаь па Джексон 
Гайте, платня 12 дол. Чоловік 

і жінка в праці. 
Телефовуватя: ST 8-4403 

ГОСПОДИНЯ 
і до товарнства до серед-
нього віку подружжя. Спан-
ня на місці — спальня, в 
днів, в East Bronx. Головно 
— варення. Відповідальна 1 

симпатична особа. 
CY 5-0300 

9-5 - пон. До П'ятниці 

ГОСПОДИНЯ 
Европейські мови, мешкати s 
старпшм подруясжям. Mjcsm. 
бутя відповідальна. Ваізд в 
зимі на Фльорнду в інтд. вя-
падку у Форест П я с Влсока 

платня, досконала нагода. 
Телеф. 968-0432 — під чай дна, 

649-0825 - Ввчорваш. 

ОПЕРЕИТОРКН 
Мешкаїпгі ^уклину абЬ Коні 
Айлепду. Ііігггя пілости одя-
гу - суконок. Досконала плат-
вя, добрі умовани праці, "air 
cond.". Телеф. цілий тиждень. 

AMORTJSO DRESS 
1811 StUftveH Avenue 

Brooklyn, N.T. . Л І 9-0462 
Піггата за Jean або Ylrginia 

Увага! РОЧЕСТЕР! Увага! 
В суботу 6 лнетопада 19в5 р . 

в год. 8-ій вечерчиї 
в залі UKRAINIAN AMERICAN CLUB 

292 Hudson Avet, Rochester, N.Y. 
— відбудуться -

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗБОРИ 
Окружного Комітету Відділів УНСоюзу 

з Рочестеру і околиіу 
в яких повніші в:іятн j-часть Урядовці 1 конвенційні 

Делегати наступних Відділіи УНСоюзу: 
36, 217, 285, 289, 316, 343, 367 та 437. 

ПОРЯДОК НАРАД: 
1. Зоітн Окружної Управи; 
2. Доповідь головного предсідшгка Посіша Лпсогора; 
3. Справа Крайового Спортового Турніру УНСоюзу; 
4. Справа членської кампанії 1965 року. 

В Зборах пізьиуть участь 
ЙОСИП ЛИСОПР, головний предс. УНСоюзу 

та 
ВАСИЛЬ ГУССАР, головний радний УНСоюзу 

m 
До участи в Зборах :ишрошеїгі теж всі члени УНСоюзу 

та все місцеве Українське Громадянство. 
-—: ' -тг 

notPJBHO ДОСВІДЧЕНИХ 
КРАЯЧЕВ 

Й)И дитячім спорговім одязі. 
остійна праця, приомні умо-

аиии. Телеф. цілий тиждень 

South Plalrdield 
ФАБРИЧНА ПОМІЧ 

AfiSELMBLEBS 
Легка праця. Підставова плат-
ня -f бонус тнжиев. riponyKUiL 
Акт. мова не конечна. Платні 
вакагої забозпечеина аа жят-

та, госпіталізація. 
МОиіШііЗіЕ tNDt'HTBJDfcS 

560 Abrucben Rd. 
South Plalnlield, N'-l– 

iggggBtSTg! a e e 
PAPER BOXES 

Set Up Mechanic for Stores 
f 4 Smith machine. Steady 

job. Good pay te beaefits. 
Busy place to get to. 
Cell ай week Ш-ТеЩ '' 

Between В А Д й. 4 PAL 

MOLDERS 
До відливання фори, досаідче-
ні ' при "Plastic materials, 
Transfer and compression mold– 
tng". Найвища платня. Також 
потрібні тормінатори до иау-
ки доброгй фаху' nfor– the fu– 
turo in plastic molding'. Ha 
аочаток ЗЗД.00. Зголошуватися 

до Walt Donhaba 
WSUbATlOK MFCL CO. 

.11 Sew York'Avenge 
Brookij-n, JfcY.– TeLt гГЕ'8-вбЗЗ 

D1EMAKERS 
Experienced on progTessh'e dies 
in form tool grinding. 53.50 per 

hour plus overtime. Liberal 
Company benefits. Apply 

MEYEB8 ШС. 
100 - 8th S t Gate ft 4 
Рввааіс, NJ. (201) T7S-5450 

MECHANK: 
Mechanic experienced on Union 
Spjecial singer 4t Merrow; ita– 
chines, ЕаіЯ New York Area. 
Steady work. — Good jpay. 
Only experienced men need ap– 

1ШАК M A N C P A C T T J B I N G co. 7- ex CRESCENT впдвзвт 
BROOKLYN TKL,iMl ТчЛОО 

MACHINISTS 
1ST AND 2ND C U S S 

OPERATORS : 
On precision small parts. 

Lathes; bOffinft: ite.' 
Benefits and overtime. 

CaU:480-S2M, ШеШЩЬ NJ, 
і .Long island ORT– , 

AJDtO BCBDY Z СОІЗДХОН 
MEN and ^ABrtTCB8 
Must be experienced. 

New Care - 05'e ft 6Ft 
'Must have O'ATI tools. 

Salary Open. " 
CALhitlZ) Ш^ПЯХ 

SHEET METAL 
МЕХАНІКИ 

Муеаігь жати досвід. Поі?гіяя^ 
праця, авертаАм, добра цлат-
яя, fltkatpHaai тц”е^і бея;ефггн. 
Мусять бути' охочі дЬ ^раці 1 
nponjTani роботи. . Аплікалтів 
прийкастіся тілька. рвяо 9-12. 

FALLS.METAL WORKS 
409 Maltt fit, Little Falls, КЛ-

TeL fJOiy 2WHS0t 
^CAMERA REPArRMEN 

Досвід З-б рокіа Повні KOM– 
панійні бенефіти. Нагода до 
підвншок. Платня за згодою. 

Голоситись 10-3. 
XJMTED WHELAN CORP. 

902 Broadway 14th Floor 
New York City 

Call (218) OR 7-4300 Ext. 725 
Ask for Mr. Anderson 

"DRAFTSMAN-^F?fATL" 
Well established fixture manu– 
facturer needs experienced de-
tail draftsman for custom store 
fixture work. Age 25 or over. 
Salary П.000 to 8.000 depehd– 
lng upon experience and ability. 
Please write, sending complete 

resume, to 
American Fornttare A Flxtore 
Co., 2823 E. Main St , Richmond, 

virginia 23223. 

WANTED AT ONCE 
Mii BORE 
OTORATOR FOR 

P0SD1CK 
AUTOMATIC 

POSnrtoNER. FULL 
O R P A R T ТІМЕ 
DAYS. PLANT 1N 
THE CALDWELL 

AREA. BENEF1TS, 
OVERTIME, ETC 

TQOLMAKERS 
MACHINISTS 
Apply in person 

Monday thru. Saturday 
PRECISION VALVE CORP. 

700 Nepperhan Avenue 
Yonkers, N.Y. 

OPPORTUNITY 
TOOL A DIE MAKER 

Experienced, on progresive dies 
and form grinding. S3.50 Hour 
and overtime. Liberal company 

benefits. 
APPLY MEYERS 

100 8th St. Рамаіс, NJ. 
Gate S 773-5420 

MOULDING MACHINE 
OPERATORS 

Досвід иекон'ечннй. Навчимо, 
треба чнтатн і говорити по-ан-
глійськи. Повний час праці. 
Всі .пшфтя. ЮніЛна фабрика, 
багато бенефітів, д. платня, д. 
умови праді. Нагода для від-
повідннх. Голоситись особисто 
від пон. до п'яти. ВІД 10-1 РМ 
KEEL M A N U F A C T U R I N G CO. 
Motor Parkway Si Gilpim Ave, 

Exit 55 L.L Expressway 
Hauppauge, L i . 

TOOL A D1EMAKERS 
І^І2,. Nights -f Ол-ertlme 

Experienced in assembling, 
sharpening A. maintaining pro– 
gTessive Oiee for precision 
Stampings. Permanent positions 
with manufacturer of non– 
mUilary products. Near park– 

vays, subways A busea 
IDEAL CORPORATION 

Щ Liberty Avenue 
Bwoklyn 7, N. Y. 

MACHINE SHOP 
SET-UP AND OPERATE 

TURRET LATHE 
GOSS MACHINE 

W A N D S CHUCKERS 
l i t and 2nd Shifts 
OOOD RATES 

Liberal company paid benefits. 
Excellent shop conditions. 

Walter Kkide A Co., inc. 
675 Main St. Belleville, NJ. 
An emial opportunity employer 

TOOLMAKER 
Ftor Fivture-wbHt -in Jobbing 

Shop'. Liberal Benefits. 
Overtime. 

ASSOCIATED INSTRUMENT 
CORP. 

58-20 Siih Dr. Maspeth, L.1. 
Tei: TW 4-4642 

WEAVER 
Narrow Loom with Mechanical 
Abttlty.oh Bulllne Fringe. Good 

pay. Steady. 

LENDING TRIMMING 
CH 2-7502 

UPHOLSTERER 
Steady, Custom Shop. Center 

City. Apply 
A U T H E N T I C FURNTTURE Co. 

2109 Lombard Street 
Philadelphia, Pa. LO 8-5669 

FOREMAN 
2nd operation department. 

Small automatic screw machine 
parta Make your own set ups 
A fixtures. One who is produo 

tion minded. 
SPHINX AMERICAN CORP. 

42 Cherry Lane 
Floral Park. NY 518 HU S-2O0O 

EXPERIENCED 
- ZINC 
- DTE CAST OPERATORS 

Also 
- REPAIRMEN FOR DIE 

CAST A TR1M D1ES 
" BUFFING, POLISHING A 

DEBURRING 
OPERATORS 
For Zkic Die Casting 

Steady work for qualified men. 
Highest wages A fringe 

benefits. 
Apply call or write 

WARREN D1E CASTTNG 
CORP. 

14401 Frazho Rd. 
Warren, Mich. 

REAL ESTATE г г ^ 

rndngtbn, N A - .– 

1 род. будянек, 7 кімнат, 
гараж, оляане оттМття, но-
ва електрика, а дуже доб-
рому стані, в око і̂кці Cen– 
форд евенкх Повна пДна 
S21J0Q. 

РОМАН РИЧОК 
REALTOR 

698 Springfield Avenue 
NEWARK, N. J. 

Тел.: S73-64S-1, веч. Тв2-850в 

Засноваяо 1620 p. Тел.: AL.4-8TT9; AL 4-8717 

ДОВБАСНЮК АГЕНЦІЯ" 
НОТАРШЛЬНЕ БЮРО 

29Є Е, 10Ш Street New York 9, N. Y. 
m БІЛЕТИ НА КОРАВЛІ І ЛІТАКИ ДО ВСТХ 

ЧАСТИН СВІТУ; 
m ВСНКІ ГМІГРАЦШНІ СПРАВИ; 
0 ВСІ РбДИ ЗАБВ9ПЕЧЕННЯ; ^ ^ 
Ф ПОСЕРЕДНИІГГВО ПРОДАЖУ РЕАЛЬНОСПШ; 
О ПАКУНКИ ДО ВСІХ КРАШ ЕВРОПИ І АЗП; 
0 МІЖНАРОДНІ ПОШТОВІ ПЕРЕКАЗИ. 

Віра ЖтВАДОЮК-ШУМКИКО Аятїн ШУМИДСО 
ВІДКРИТО: Ш ксокнна день: 9:30 - 6^0 веп. 

ВСУВОТИ — 9:30 до 12 дня 
В. ПОНЕДІЛОК До 7:30 веч. 


